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Ɂɧɚɤɨɦɫɬɜɨ ɫ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨɦ
ɉɟɪɟɞ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟɦ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɩɨɡɧɚɤɨɦɶɬɟɫɶ ɫ ɨɫɧɨɜɧɵɦɢ
ɨɩɟɪɚɰɢɹɦɢғ
l ɑɬɨɛɵ ɜɤɥɸɱɢɬɶ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ, ɧɚɠɦɢɬɟ ɢ ɭɞɟɪɠɢɜɚɣɬɟ ɤɧɨɩɤɭ

ɩɢɬɚɧɢɹ, ɩɨɤɚ ɧɟ ɜɤɥɸɱɢɬɫɹ ɷɤɪɚɧ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚғ
l ɑɬɨɛɵ ɜɵɤɥɸɱɢɬɶ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ, ɧɚɠɦɢɬɟ ɢ ɭɞɟɪɠɢɜɚɣɬɟ ɤɧɨɩɤɭ

ɩɢɬɚɧɢɹ, ɡɚɬɟɦ ɧɚɠɦɢɬɟ ғ
l ɑɬɨɛɵ ɩɟɪɟɡɚɝɪɭɡɢɬɶ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ, ɧɚɠɦɢɬɟ ɢ ɭɞɟɪɠɢɜɚɣɬɟ

ɤɧɨɩɤɭ ɩɢɬɚɧɢɹ, ɡɚɬɟɦ ɧɚɠɦɢɬɟ ғ
l ɇɚɠɦɢɬɟ ɢ ɭɞɟɪɠɢɜɚɣɬɟ ɤɧɨɩɤɭ ɩɢɬɚɧɢɹ Қ0 ɫɟɤɭɧɞ ɢɥɢ ɞɨɥɶɲɟ,

ɱɬɨɛɵ ɩɪɢɧɭɞɢɬɟɥɶɧɨ ɩɟɪɟɡɚɝɪɭɡɢɬɶ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨғ
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ɋɥɨɬ ɞɥɹ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ
ɤɚɪɬɵ

Ʉɧɨɩɤɚ ɪɟɝɭɥɢɪɨɜɤɢ
ɝɪɨɦɤɨɫɬɢ

Ʉɧɨɩɤɚ ɩɢɬɚɧɢɹ Ɇɢɤɪɨɮɨɧ
ɉɨɪɬ ЦТМЫШUSә ɉɪɢɥɨɠɟɧɢɟ ɋɨɜɟɬɵ
Ɋɚɡɴɟɦ ɞɥɹ ɧɚɭɲɧɢɤɨɜ  

РǦǤǤǝǛǜ

Үң



l ɉɨɫɦɨɬɪɢɬɟ ɩɪɟɞɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɨɟ ɩɪɢɥɨɠɟɧɢɟ ɋɨɜɟɬɵ ɢ
ɭɡɧɚɣɬɟ, ɤɚɤ ɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶɫɹ ɜɫɟɦɢ ɮɭɧɤɰɢɹɦɢ ɧɚ ȼɚɲɟɦ
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɟғ

ҮҮ



ɇɚɱɚɥɨ ɪɚɛɨɬɵ
l ɇɟ ɜɫɬɚɜɥɹɣɬɟ ɢ ɧɟ ɢɡɜɥɟɤɚɣɬɟ SIMҒɤɚɪɬɭ, ɤɨɝɞɚ

ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɜɤɥɸɱɟɧɨғ
l ɍɛɟɞɢɬɟɫɶ, ɱɬɨ ɤɚɪɬɚ ɤɨɪɪɟɤɬɧɨ ɪɚɡɦɟɳɟɧɚ ɜ ɫɥɨɬɟ ɩɪɢ

ɭɫɬɚɧɨɜɤɟ ɫɥɨɬɚ ɜ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨғ
l ɇɟ ɩɨɰɚɪɚɩɚɣɬɟ ɫɟɛɹ ɢɥɢ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ, ɢɫɩɨɥɶɡɭɹ

ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬ ɞɥɹ ɢɡɜɥɟɱɟɧɢɹ ɤɚɪɬғ
l ɏɪɚɧɢɬɟ ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬ ɞɥɹ ɢɡɜɥɟɱɟɧɢɹ ɤɚɪɬ ɜ ɧɟɞɨɫɬɭɩɧɨɦ

ɞɥɹ ɞɟɬɟɣ ɦɟɫɬɟғ
l ɇɟ ɭɫɬɚɧɚɜɥɢɜɚɣɬɟ ɨɛɪɟɡɚɧɧɵɟ ɢɥɢ ɢɡɦɟɧɟɧɧɵɟ ɜɪɭɱɧɭɸ

SIMҒɤɚɪɬɵ ɢɥɢ ɤɚɪɬɵ ЦТМЫШSө ɧɚ ȼɚɲɟɦ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɟғ Ɉɧɢ
ɧɟ ɛɭɞɭɬ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɵ, ɦɨɝɭɬ ɩɨɜɪɟɞɢɬɶ ɫɥɨɬ ɞɥɹ
ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ɤɚɪɬғ

l ȿɫɥɢ ȼɚɲɚ SIMҒɤɚɪɬɚ ɧɟ ɩɨɞɯɨɞɢɬ ɤ ȼɚɲɟɦɭ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɭ,
ɨɛɪɚɬɢɬɟɫɶ ɤ ɨɩɟɪɚɬɨɪɭ ɞɥɹ ɟɟ ɡɚɦɟɧɵғ

ɉɨɞɝɨɬɨɜɶɬɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɤ ɪɚɛɨɬɟ, ɫɥɟɞɭɹ ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɹɦ ɧɚ
ɧɢɠɟɩɪɢɜɟɞɟɧɧɵɯ ɪɢɫɭɧɤɚɯғ ɂɫɩɨɥɶɡɭɣɬɟ ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬ ɞɥɹ
ɢɡɜɥɟɱɟɧɢɹ ɤɚɪɬ, ɜɯɨɞɹɳɢɣ ɜ ɤɨɦɩɥɟɤɬ ɩɨɫɬɚɜɤɢғ
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Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɚɹ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɹ
ɋɩɪɚɜɨɱɧɭɸ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɸ ɨ ɪɚɛɨɬɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɦɨɠɧɨ ɧɚɣɬɢ ɜ
ɫɥɟɞɭɸɳɢɯ ɢɫɬɨɱɧɢɤɚɯұ
l Ɉɬɤɪɨɣɬɟ СЭЭpұ//МШЧЬuЦОЫғСuКаОТғМШЦ/ОЧ, ɱɬɨɛɵ ɩɨɫɦɨɬɪɟɬɶ

ɞɚɧɧɵɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ, ɜɨɩɪɨɫɵ ɢ ɨɬɜɟɬɵ ɢ ɞɪɭɝɭɸ ɩɨɥɟɡɧɭɸ
ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɸғ

l ɇɚ ɜɟɛҒɫɬɪɚɧɢɰɟ СЭЭpұ//МШЧЬuЦОЫғСuКаОТғМШЦ/ОЧ/ЬuppШЫЭ ɦɨɠɧɨ
ɧɚɣɬɢ ɚɤɬɭɚɥɶɧɭɸ ɤɨɧɬɚɤɬɧɭɸ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɸ ɜ ȼɚɲɟɣ ɫɬɪɚɧɟ
ɢɥɢ ɪɟɝɢɨɧɟғ

l ȼ ɩɪɢɥɨɠɟɧɢɢ HТCКrО ɦɨɠɧɨ ɧɚɣɬɢ ɬɟɥɟɮɨɧ ɝɨɪɹɱɟɣ ɥɢɧɢɢ
ɫɥɭɠɛɵ ɩɨɞɞɟɪɠɤɢ ɤɥɢɟɧɬɨɜ, ɚɞɪɟɫɚ ɦɚɝɚɡɢɧɨɜ, ɫɟɪɜɢɫɧɵɟ
ɩɨɥɢɬɢɤɢ ɢ ɞɪɭɝɭɸ ɩɨɥɟɡɧɭɸ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɸ ɞɥɹ ȼɚɲɟɝɨ
ɪɟɝɢɨɧɚғ

Ɉɬɤɪɨɣɬɟ ɇɚɫɬɪɨɣɤɢ, ɧɚɠɦɢɬɟ ɋɢɫɬɟɦɚ > Ɉ ɩɥɚɧɲɟɬɧɨɦ ɉɄ >
ɉɪɚɜɨɜɚɹ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɹ, ɱɬɨɛɵ ɩɨɫɦɨɬɪɟɬɶ ɩɪɚɜɨɜɭɸ
ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɸ ɨ ȼɚɲɟɦ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɟғ
Ɉɬɤɪɨɣɬɟ ɇɚɫɬɪɨɣɤɢ, ɧɚɠɦɢɬɟ ɋɢɫɬɟɦɚ > Ɉ ɩɥɚɧɲɟɬɧɨɦ ɉɄ >
ɉɪɚɜɨɜɚɹ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɹ > ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ, ɱɬɨɛɵ
ɩɨɫɦɨɬɪɟɬɶ ɦɟɪɵ ɩɪɟɞɨɫɬɨɪɨɠɧɨɫɬɢ, ɤɨɬɨɪɵɟ ɫɥɟɞɭɟɬ ɫɨɛɥɸɞɚɬɶ
ɩɪɢ ɪɚɛɨɬɟ ɫ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨɦғ
Ɉɬɤɪɨɣɬɟ ɇɚɫɬɪɨɣɤɢ, ɧɚɠɦɢɬɟ ɋɢɫɬɟɦɚ > Ɉ ɩɥɚɧɲɟɬɧɨɦ ɉɄ >
Ⱥɭɬɟɧɬɢɮɢɤɚɰɢɨɧɧɵɟ ɞɚɧɧɵɟ, ɱɬɨɛɵ ɩɨɫɦɨɬɪɟɬɶ ɧɨɪɦɚɬɢɜɧɭɸ
ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɸ ɨ ȼɚɲɟɦ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɟғ
Ɉɬɤɪɨɣɬɟ ɇɚɫɬɪɨɣɤɢ, ɧɚɠɦɢɬɟ ɋɢɫɬɟɦɚ > Ʌɨɝɨɬɢɩɵ
ɫɟɪɬɢɮɢɤɚɬɨɜ, ɱɬɨɛɵ ɩɨɫɦɨɬɪɟɬɶ ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɭɸ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɸ
ɨ ɥɨɝɨɬɢɩɚɯ ɫɟɪɬɢɮɢɤɚɬɨɜ ȼɚɲɟɝɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚғ

ȼɫɟ ɢɡɨɛɪɚɠɟɧɢɹ ɜ ɞɚɧɧɨɦ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɟ, ɜɤɥɸɱɚɹ ɰɜɟɬ ɢ
ɪɚɡɦɟɪ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ, ɚ ɬɚɤɠɟ ɢɡɨɛɪɚɠɟɧɢɹ ɧɚ ɷɤɪɚɧɟ,
ɩɪɢɜɟɞɟɧɵ ɞɥɹ ɫɩɪɚɜɤɢғ ɉɪɢɨɛɪɟɬɟɧɧɨɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɦɨɠɟɬ
ɨɬɥɢɱɚɬɶɫɹ ɨɬ ɢɡɨɛɪɚɠɟɧɧɨɝɨ ɜ ɞɚɧɧɨɦ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɟғ
ɉɨɥɨɠɟɧɢɹ ɧɚɫɬɨɹɳɟɝɨ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɚ ɧɟ ɩɨɞɪɚɡɭɦɟɜɚɸɬ
ɧɢɤɚɤɢɯ ɝɚɪɚɧɬɢɣ, ɹɜɧɵɯ ɢɥɢ ɧɟɹɜɧɵɯғ

ҮҰ



Ɋɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɩɨ ɬɟɯɧɢɤɟ
ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ
ɉɟɪɟɞ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟɦ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɜɧɢɦɚɬɟɥɶɧɨ ɩɪɨɱɬɢɬɟ
ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɢ ɩɨ ɬɟɯɧɢɤɟ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ ɢ ɧɚɞɥɟɠɚɳɟɣ ɭɬɢɥɢɡɚɰɢɢ
ɜɚɲɟɝɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚғ

Ȼɟɡɨɩɚɫɧɚɹ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɹ

l  ȼɨ ɢɡɛɟɠɚɧɢɟ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɹ ɨɪɝɚɧɨɜ ɫɥɭɯɚ ɧɟ
ɫɥɭɲɚɣɬɟ ɦɭɡɵɤɭ ɧɚ ɜɵɫɨɤɨɣ ɝɪɨɦɤɨɫɬɢ ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɝɨ
ɜɪɟɦɟɧɢғ

l ɂɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟ ɧɟɫɨɜɦɟɫɬɢɦɨɝɨ ɢɥɢ ɧɟɫɟɪɬɢɮɢɰɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ
ɚɞɚɩɬɟɪɚ ɩɢɬɚɧɢɹ, ɡɚɪɹɞɧɨɝɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɢɥɢ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɣ
ɛɚɬɚɪɟɢ ɦɨɠɟɬ ɩɪɢɜɟɫɬɢ ɤ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɸ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ,
ɫɨɤɪɚɳɟɧɢɸ ɟɝɨ ɫɪɨɤɚ ɫɥɭɠɛɵ, ɜɨɡɝɨɪɚɧɢɸ, ɜɡɪɵɜɭ ɢ ɩɪɨɱɢɦ
ɨɩɚɫɧɵɦ ɩɨɫɥɟɞɫɬɜɢɹɦғ

l Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚұ ɨɬ 0 °Ө ɞɨ 3Ң °Өғ
Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɯɪɚɧɟɧɢɹ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚұ ɨɬ Ғқ0 °Ө ɞɨ +4Ң °Өғ

l ɋɨɝɥɚɫɧɨ ɪɟɤɨɦɟɧɞɚɰɢɹɦ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɟɣ
ɤɚɪɞɢɨɫɬɢɦɭɥɹɬɨɪɨɜ, ɜɨ ɢɡɛɟɠɚɧɢɟ ɩɨɦɟɯ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɨɟ
ɪɚɫɫɬɨɹɧɢɟ ɦɟɠɞɭ ɛɟɫɩɪɨɜɨɞɧɵɦ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨɦ ɢ
ɤɚɪɞɢɨɫɬɢɦɭɥɹɬɨɪɨɦ ɞɨɥɠɧɨ ɫɨɫɬɚɜɥɹɬɶ ҚҢ ɫɦғ ɉɪɢ
ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɤɚɪɞɢɨɫɬɢɦɭɥɹɬɨɪɚ ɞɟɪɠɢɬɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɫ
ɩɪɨɬɢɜɨɩɨɥɨɠɧɨɣ ɨɬ ɤɚɪɞɢɨɫɬɢɦɭɥɹɬɨɪɚ ɫɬɨɪɨɧɵ ɢ ɧɟ ɯɪɚɧɢɬɟ
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɜ ɧɚɝɪɭɞɧɨɦ ɤɚɪɦɚɧɟғ

l ɇɟ ɞɨɩɭɫɤɚɣɬɟ ɱɪɟɡɦɟɪɧɨɝɨ ɩɟɪɟɝɪɟɜɚ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɢ
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɣ ɛɚɬɚɪɟɢ ɢ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɧɚ ɧɢɯ ɩɪɹɦɵɯ
ɫɨɥɧɟɱɧɵɯ ɥɭɱɟɣғ ɇɟ ɪɚɡɦɟɳɚɣɬɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɢ
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɭɸ ɛɚɬɚɪɟɸ ɜɛɥɢɡɢ ɢɫɬɨɱɧɢɤɨɜ ɬɟɩɥɚ, ɧɚɩɪɢɦɟɪ
ɪɹɞɨɦ ɫ ɦɢɤɪɨɜɨɥɧɨɜɨɣ ɩɟɱɶɸ, ɞɭɯɨɜɵɦ ɲɤɚɮɨɦ ɢɥɢ
ɪɚɞɢɚɬɨɪɨɦғ

ү0



l ɋɨɛɥɸɞɚɣɬɟ ɦɟɫɬɧɵɟ ɡɚɤɨɧɵ ɢ ɩɪɚɜɢɥɚ ɜɨ ɜɪɟɦɹ
ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚғ ȼɨ ɢɡɛɟɠɚɧɢɟ ȾɌɉ ɧɟ ɢɫɩɨɥɶɡɭɣɬɟ
ɜɚɲɟ ɛɟɫɩɪɨɜɨɞɧɨɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɜɨ ɜɪɟɦɹ ɜɨɠɞɟɧɢɹғ

l ȼɨ ɜɪɟɦɹ ɩɨɥɟɬɚ ɢɥɢ ɜ ɡɨɧɟ ɩɨɫɚɞɤɢ ɜ ɫɚɦɨɥɟɬ ɫɥɟɞɭɣɬɟ
ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɹɦ ɩɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɸ ɦɨɛɢɥɶɧɵɯ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜғ
ɂɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟ ɛɟɫɩɪɨɜɨɞɧɨɝɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɜɨ ɜɪɟɦɹ ɩɨɥɟɬɚ
ɦɨɠɟɬ ɩɨɜɥɢɹɬɶ ɧɚ ɪɚɛɨɬɭ ɛɨɪɬɨɜɨɝɨ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ ɢ ɧɚɪɭɲɢɬɶ
ɪɚɛɨɬɭ ɫɟɬɢ ɛɟɫɩɪɨɜɨɞɧɨɣ ɫɜɹɡɢғ Ʉɪɨɦɟ ɬɨɝɨ, ɷɬɨ ɦɨɠɟɬ ɛɵɬɶ
ɩɪɨɬɢɜɨɡɚɤɨɧɧɨғ

l ȼɨ ɢɡɛɟɠɚɧɢɟ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɹ ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɨɜ ɢɥɢ ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɯ ɫɯɟɦ
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ, ɧɟ ɢɫɩɨɥɶɡɭɣɬɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɜ ɩɵɥɶɧɨɣ, ɞɵɦɧɨɣ,
ɜɥɚɠɧɨɣ ɢɥɢ ɝɪɹɡɧɨɣ ɫɪɟɞɟ ɢɥɢ ɪɹɞɨɦ ɫ ɩɪɟɞɦɟɬɚɦɢ,
ɝɟɧɟɪɢɪɭɸɳɢɦɢ ɦɚɝɧɢɬɧɵɟ ɩɨɥɹғ

l ȼɨ ɜɪɟɦɹ ɡɚɪɹɞɤɢ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɞɨɥɠɧɨ ɛɵɬɶ ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɨ ɤ
ɛɥɢɠɚɣɲɟɣ ɲɬɟɩɫɟɥɶɧɨɣ ɪɨɡɟɬɤɟ ɢ ɤ ɧɟɦɭ ɞɨɥɠɟɧ ɛɵɬɶ
ɨɛɟɫɩɟɱɟɧ ɛɟɫɩɪɟɩɹɬɫɬɜɟɧɧɵɣ ɞɨɫɬɭɩғ

l Ʉɨɝɞɚ ɡɚɪɹɞɧɨɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɧɟ ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɬɫɹ, ɨɬɤɥɸɱɚɣɬɟ ɟɝɨ ɨɬ
ɫɟɬɢ ɷɥɟɤɬɪɨɩɢɬɚɧɢɹ ɢ ɞɚɧɧɨɝɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚғ

l ɇɟɥɶɡɹ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɜ ɦɟɫɬɚɯ ɯɪɚɧɟɧɢɹ ɝɨɪɸɱɢɯ ɢ
ɜɡɪɵɜɱɚɬɵɯ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ (ɧɚɩɪɢɦɟɪ, ɧɚ ɡɚɩɪɚɜɨɱɧɵɯ ɫɬɚɧɰɢɹɯ,
ɬɨɩɥɢɜɧɵɯ ɯɪɚɧɢɥɢɳɚɯ ɢɥɢ ɯɢɦɢɱɟɫɤɢɯ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹɯ) ɢɥɢ
ɯɪɚɧɢɬɶ ɢ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɨɜɚɬɶ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɜɦɟɫɬɟ ɫ ɜɡɪɵɜɱɚɬɵɦɢ
ɦɚɬɟɪɢɚɥɚɦɢғ ɂɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɜ ɭɤɚɡɚɧɧɵɯ
ɭɫɥɨɜɢɹɯ ɩɨɜɵɲɚɟɬ ɪɢɫɤ ɜɡɪɵɜɚ ɢɥɢ ɜɨɡɝɨɪɚɧɢɹғ

l ɍɬɢɥɢɡɢɪɭɣɬɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ, ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɭɸ ɛɚɬɚɪɟɸ ɢ
ɚɤɫɟɫɫɭɚɪɵ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɦɟɫɬɧɵɦɢ ɡɚɤɨɧɚɦɢ ɢ
ɩɨɥɨɠɟɧɢɹɦɢғ ɇɟ ɭɬɢɥɢɡɢɪɭɣɬɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ, ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɭɸ
ɛɚɬɚɪɟɸ ɢ ɚɤɫɟɫɫɭɚɪɵ ɜɦɟɫɬɟ ɫ ɨɛɵɱɧɵɦɢ ɛɵɬɨɜɵɦɢ
ɨɬɯɨɞɚɦɢғ ɇɟɩɪɚɜɢɥɶɧɨɟ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɣ
ɛɚɬɚɪɟɢ ɦɨɠɟɬ ɩɪɢɜɟɫɬɢ ɤ ɜɨɡɝɨɪɚɧɢɸ, ɜɡɪɵɜɭ ɢ ɞɪɭɝɢɦ
ɨɩɚɫɧɵɦ ɩɨɫɥɟɞɫɬɜɢɹɦғ

l ɉɨ ɜɨɩɪɨɫɭ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɝɨ ɜɡɚɢɦɨɞɟɣɫɬɜɢɹ ɞɚɧɧɨɝɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɫ
ɦɟɞɢɰɢɧɫɤɢɦ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟɦ ɨɛɪɚɬɢɬɟɫɶ ɤ ɜɚɲɟɦɭ ɥɟɱɚɳɟɦɭ
ɜɪɚɱɭ ɢɥɢ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɸ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹғ

l ɋɨɛɥɸɞɚɣɬɟ ɩɪɚɜɢɥɚ, ɩɪɢɧɹɬɵɟ ɜ ɛɨɥɶɧɢɰɚɯ ɢ ɦɟɞɢɰɢɧɫɤɢɯ
ɭɱɪɟɠɞɟɧɢɹɯғ

үҚ



l ȼ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɟ ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɚ ɜɫɬɪɨɟɧɧɚɹ ɛɚɬɚɪɟɹғ ɇɟ ɩɵɬɚɣɬɟɫɶ
ɡɚɦɟɧɢɬɶ ɛɚɬɚɪɟɸ ɫɚɦɨɫɬɨɹɬɟɥɶɧɨғ ɋɚɦɨɫɬɨɹɬɟɥɶɧɚɹ ɡɚɦɟɧɚ
ɛɚɬɚɪɟɢ ɦɨɠɟɬ ɩɪɢɜɟɫɬɢ ɤ ɧɟɤɨɪɪɟɤɬɧɨɣ ɪɚɛɨɬɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ
ɢɥɢ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɸ ɛɚɬɚɪɟɢғ ȼ ɰɟɥɹɯ ɥɢɱɧɨɣ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ ɢ
ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɹ ɤɨɪɪɟɤɬɧɨɣ ɪɚɛɨɬɵ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟ
ɡɚɦɟɧɭ ɛɚɬɚɪɟɢ ɜ ɚɜɬɨɪɢɡɨɜɚɧɧɨɦ ɫɟɪɜɢɫɧɨɦ ɰɟɧɬɪɟ HuКаОТғ

ɉɨɬɟɧɰɢɚɥɶɧɨ ɜɡɪɵɜɨɨɩɚɫɧɚɹ ɫɪɟɞɚ
ȼɵɤɥɸɱɚɣɬɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɜ ɦɟɫɬɚɯ ɫ ɩɨɬɟɧɰɢɚɥɶɧɨ ɜɡɪɵɜɨɨɩɚɫɧɨɣ
ɫɪɟɞɨɣ ɢ ɫɬɪɨɝɨ ɫɨɛɥɸɞɚɣɬɟ ɜɫɟ ɭɤɚɡɚɧɢɹ ɢ ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɢғ Ɇɟɫɬɚ ɫ
ɩɨɬɟɧɰɢɚɥɶɧɨ ɜɡɪɵɜɨɨɩɚɫɧɨɣ ɫɪɟɞɨɣ ȍ ɷɬɨ ɦɟɫɬɚ, ɝɞɟ ɨɛɵɱɧɨ
ɪɟɤɨɦɟɧɞɭɸɬ ɜɵɤɥɸɱɢɬɶ ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɹғ
ɂɫɤɪɨɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɟ ɜ ɬɚɤɢɯ ɦɟɫɬɚɯ ɦɨɠɟɬ ɩɪɢɜɟɫɬɢ ɤ ɜɨɡɝɨɪɚɧɢɸ
ɢɥɢ ɜɡɪɵɜɭ, ɱɬɨ ɱɪɟɜɚɬɨ ɬɪɚɜɦɚɦɢ ɢ ɝɢɛɟɥɶɸ ɥɸɞɟɣғ ȼɵɤɥɸɱɚɣɬɟ
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɧɚ ɚɜɬɨɡɚɩɪɚɜɨɱɧɵɯ ɫɬɚɧɰɢɹɯ ɢ ɫɬɚɧɰɢɹɯ
ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɹғ ɋɨɛɥɸɞɚɣɬɟ ɩɪɚɜɢɥɚ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ
ɪɚɞɢɨɷɥɟɤɬɪɨɧɧɨɝɨ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ ɜ ɦɟɫɬɚɯ ɯɪɚɧɟɧɢɹ ɢ
ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɬɨɩɥɢɜɚ ɢɥɢ ɯɢɦɢɱɟɫɤɢɯ ɜɟɳɟɫɬɜғ ɋɬɪɨɝɨ
ɫɥɟɞɭɣɬɟ ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɹɦ ɜ ɦɟɫɬɚɯ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɹ ɜɡɪɵɜɧɵɯ ɪɚɛɨɬғ
ɉɨɬɟɧɰɢɚɥɶɧɨ ɜɡɪɵɜɨɨɩɚɫɧɚɹ ɫɪɟɞɚ ɜɫɬɪɟɱɚɟɬɫɹ ɞɨɜɨɥɶɧɨ
ɱɚɫɬɨ, ɧɨ ɧɟ ɜɫɟɝɞɚ ɱɟɬɤɨ ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɚғ Ɍɚɤɢɟ ɦɟɫɬɚ ɦɨɝɭɬ ɛɵɬɶ
ɩɨɞ ɩɚɥɭɛɨɣ ɤɨɪɚɛɥɹ, ɧɚ ɭɫɬɚɧɨɜɤɚɯ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɨɜɤɢ ɢɥɢ
ɯɪɚɧɟɧɢɹ ɯɢɦɢɱɟɫɤɢɯ ɜɟɳɟɫɬɜ ɢ ɜ ɦɟɫɬɚɯ, ɝɞɟ ɜ ɜɨɡɞɭɯɟ
ɫɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɯɢɦɢɱɟɫɤɢ ɚɤɬɢɜɧɵɟ ɜɟɳɟɫɬɜɚ ɢɥɢ ɱɚɫɬɢɰɵ
(ɧɚɩɪɢɦɟɪ, ɩɵɥɶ ɢɥɢ ɦɟɬɚɥɥɢɱɟɫɤɢɣ ɩɨɪɨɲɨɤ)ғ ɍɬɨɱɧɢɬɟ ɭ
ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɹ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɨɝɨ ɫɪɟɞɫɬɜɚ, ɪɚɛɨɬɚɸɳɟɝɨ ɧɚ
ɫɠɢɠɟɧɧɨɦ ɝɚɡɟ (ɩɪɨɩɚɧ ɢɥɢ ɛɭɬɚɧ), ɦɨɠɧɨ ɥɢ ɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶɫɹ
ɞɚɧɧɵɦ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨɦ ɜ ɧɟɩɨɫɪɟɞɫɬɜɟɧɧɨɣ ɛɥɢɡɨɫɬɢ ɨɬ
ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɨɝɨ ɫɪɟɞɫɬɜɚғ

ɂɧɫɬɪɭɤɰɢɢ ɩɨ ɭɬɢɥɢɡɚɰɢɢ

Ɂɧɚɱɨɤ ɩɟɪɟɱɟɪɤɧɭɬɨɝɨ ɦɭɫɨɪɧɨɝɨ ɛɚɤɚ ɧɚ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɟ, ɟɝɨ
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɣ ɛɚɬɚɪɟɟ, ɜ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢɢ ɢ ɧɚ ɭɩɚɤɨɜɨɱɧɵɯ
ɦɚɬɟɪɢɚɥɚɯ ɨɡɧɚɱɚɟɬ, ɱɬɨ ɜɫɟ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɢ

үқ



ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɟ ɛɚɬɚɪɟɢ ɩɨ ɡɚɜɟɪɲɟɧɢɢ ɫɪɨɤɚ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ
ɞɨɥɠɧɵ ɩɟɪɟɞɚɜɚɬɶɫɹ ɜ ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɵɟ ɩɭɧɤɬɵ ɫɛɨɪɚ ɢ ɭɬɢɥɢɡɚɰɢɢ
ɢ ɧɟ ɞɨɥɠɧɵ ɭɧɢɱɬɨɠɚɬɶɫɹ ɜɦɟɫɬɟ ɫ ɨɛɵɱɧɵɦɢ ɛɵɬɨɜɵɦɢ
ɨɬɯɨɞɚɦɢғ ɉɨɥɶɡɨɜɚɬɟɥɶ ɨɛɹɡɚɧ ɭɬɢɥɢɡɢɪɨɜɚɬɶ ɨɩɢɫɚɧɧɨɟ
ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ ɜ ɩɭɧɤɬɚɯ ɫɛɨɪɚ, ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɨ ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɵɯ ɞɥɹ
ɭɬɢɥɢɡɚɰɢɢ ɨɬɪɚɛɨɬɚɧɧɨɝɨ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɨɝɨ ɢ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɨɝɨ
ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ ɢ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɯ ɛɚɬɚɪɟɣ, ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ
ɦɟɫɬɧɵɦɢ ɡɚɤɨɧɚɦɢ ɢ ɩɨɥɨɠɟɧɢɹɦɢғ
ɇɚɞɥɟɠɚɳɢɣ ɫɛɨɪ ɢ ɭɬɢɥɢɡɚɰɢɹ ɨɩɢɫɚɧɧɨɝɨ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɨɝɨ ɢ
ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɨɝɨ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ ɩɨɜɬɨɪɧɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ
ɰɟɧɧɵɟ ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ ɢ ɡɚɳɢɬɢɬɶ ɡɞɨɪɨɜɶɟ ɱɟɥɨɜɟɤɚ ɢ
ɨɤɪɭɠɚɸɳɭɸ ɫɪɟɞɭғ ȼ ɬɨ ɜɪɟɦɹ ɤɚɤ ɧɟɧɚɞɥɟɠɚɳɟɟ ɨɛɪɚɳɟɧɢɟ,
ɫɥɭɱɚɣɧɚɹ ɩɨɥɨɦɤɚ, ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɟ ɢ (ɢɥɢ) ɧɟɧɚɞɥɟɠɚɳɚɹ
ɭɬɢɥɢɡɚɰɢɹ ɭɤɚɡɚɧɧɨɝɨ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ ɩɨ ɢɫɬɟɱɟɧɢɢ ɫɪɨɤɚ
ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɦɨɠɟɬ ɩɪɢɱɢɧɢɬɶ ɜɪɟɞ ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɣ ɫɪɟɞɟ ɢ
ɡɞɨɪɨɜɶɸ ɱɟɥɨɜɟɤɚғ Ⱦɥɹ ɩɨɥɭɱɟɧɢɹ ɛɨɥɟɟ ɩɨɞɪɨɛɧɨɣ
ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɢ ɨ ɩɪɚɜɢɥɚɯ ɭɬɢɥɢɡɚɰɢɢ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɯ ɢ
ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɯ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜ ɨɛɪɚɳɚɣɬɟɫɶ ɜ ɦɟɫɬɧɭɸ ɝɨɪɨɞɫɤɭɸ
ɚɞɦɢɧɢɫɬɪɚɰɢɸ, ɫɥɭɠɛɭ ɭɧɢɱɬɨɠɟɧɢɹ ɛɵɬɨɜɵɯ ɨɬɯɨɞɨɜ ɢɥɢ
ɦɚɝɚɡɢɧ ɪɨɡɧɢɱɧɨɣ ɬɨɪɝɨɜɥɢ, ɜ ɤɨɬɨɪɨɦ ɛɵɥɨ ɩɪɢɨɛɪɟɬɟɧɨ
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ, ɢɥɢ ɩɨɫɟɬɢɬɟ ɜɟɛҒɫɚɣɬ СЭЭpұ//МШЧЬuЦОЫғСuКаОТғМШЦ/ОЧ/ғ

ɋɨɤɪɚɳɟɧɢɟ ɜɵɛɪɨɫɨɜ ɜɪɟɞɧɵɯ ɜɟɳɟɫɬɜ
Ⱦɚɧɧɨɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɢ ɥɸɛɵɟ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɟ ɚɤɫɟɫɫɭɚɪɵ ɨɬɜɟɱɚɸɬ
ɩɪɢɦɟɧɢɦɵɦ ɡɚɤɨɧɚɦ ɩɨ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɢɸ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɨɩɚɫɧɵɯ
ɜɟɳɟɫɬɜ ɜ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɨɦ ɢ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɨɦ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹұ
Ɋɟɝɥɚɦɟɧɬ ȿɋ ɩɨ ɪɟɝɢɫɬɪɚɰɢɢ, ɨɰɟɧɤɟ, ɩɨɥɭɱɟɧɢɸ ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɹ ɢ
ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɢɸ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɹ ɯɢɦɢɱɟɫɤɢɯ ɜɟɳɟɫɬɜ (REӘӨH),
Ⱦɢɪɟɤɬɢɜɚ ȿɋ ɨɛ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɢɢ ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɹ ɜɪɟɞɧɵɯ ɜɟɳɟɫɬɜ
(RШHS), Ⱦɢɪɟɤɬɢɜɚ ɨɛ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɢ ɭɬɢɥɢɡɚɰɢɢ
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɯ ɛɚɬɚɪɟɣғ Ⱦɥɹ ɩɨɥɭɱɟɧɢɹ ɛɨɥɟɟ ɩɨɞɪɨɛɧɨɣ
ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɢ ɨ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹɦ ɪɟɝɥɚɦɟɧɬɚ
REӘӨH ɢ ɞɢɪɟɤɬɢɜɵ RШHS ɩɨɫɟɬɢɬɟ ɜɟɛҒɫɚɣɬ СЭЭpұ//
МШЧЬuЦОЫғСuКаОТғМШЦ/МОЫЭТПТМКЭТШЧғ

Ⱦɟɤɥɚɪɚɰɢɹ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɹ ȿɋ
ɇɨɲɟɧɢɟ ɧɚ ɬɟɥɟ
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Ⱦɚɧɧɨɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɨɬɜɟɱɚɟɬ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹɦ ɩɨ ɪɚɞɢɨɱɚɫɬɨɬɧɨɣ
ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ, ɟɫɥɢ ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɬɫɹ ɧɚ ɪɚɫɫɬɨɹɧɢɢ 0,Ң0 ɫɦ ɨɬ ɬɟɥɚғ
Ⱥɤɫɟɫɫɭɚɪɵ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ, ɧɚɩɪɢɦɟɪ ɱɟɯɨɥ, ɧɟ ɞɨɥɠɧɵ ɫɨɞɟɪɠɚɬɶ
ɦɟɬɚɥɥɢɱɟɫɤɢɯ ɞɟɬɚɥɟɣғ Ⱦɟɪɠɢɬɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɧɚ ɭɤɚɡɚɧɧɨɦ
ɪɚɫɫɬɨɹɧɢɢ ɨɬ ɬɟɥɚғ

Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɟ ɡɧɚɱɟɧɢɟ SӘR ɞɥɹ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜ ɞɚɧɧɨɝɨ ɬɢɩɚ ɩɪɢ
ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɜ ɤɚɱɟɫɬɜɟ ɩɨɪɬɚɬɢɜɧɨɝɨ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɨɝɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ
ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ

JөNқҒL0Ұ Қ,0Ң А/ФР
Ⱦɟɤɥɚɪɚɰɢɹ
ɇɚɫɬɨɹɳɢɦ ɤɨɦɩɚɧɢɹ HuКаОТ TОМСЧШХШРТОЬ ӨШғ, LЭНғ ɡɚɹɜɥɹɟɬ, ɱɬɨ
ɞɚɧɧɨɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ JөNқҒL0Ұ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɟɬ ɨɫɧɨɜɧɵɦ
ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹɦ ɢ ɩɪɨɱɢɦ ɩɨɥɨɠɟɧɢɹɦ Ⱦɢɪɟɤɬɢɜɵ ɋɨɜɟɬɚ ȿɜɪɨɩɵ
қ0Қ4/Ң3/EUғ
Ⱥɤɬɭɚɥɶɧɭɸ ɜɟɪɫɢɸ ɞɟɤɥɚɪɚɰɢɢ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɹ ɫɨ ɜɫɟɦɢ
ɢɡɦɟɧɟɧɢɹɦɢ ɢ ɞɨɩɨɥɧɟɧɢɹɦɢ ɫɦғ ɧɚ ɜɟɛҒɫɚɣɬɟ СЭЭpұ//
МШЧЬuЦОЫғСuКаОТғМШЦ/МОЫЭТПТМКЭТШЧғ
Ⱦɚɧɧɨɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɦɨɠɟɬ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶɫɹ ɜɨ ɜɫɟɯ ɫɬɪɚɧɚɯ ȿɋғ
ɉɪɢ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɫɨɛɥɸɞɚɣɬɟ ɧɚɰɢɨɧɚɥɶɧɵɟ ɢ
ɪɟɝɢɨɧɚɥɶɧɵɟ ɡɚɤɨɧɵғ
ɂɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟ ɞɚɧɧɨɝɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɦɨɠɟɬ ɛɵɬɶ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɨ
(ɡɚɜɢɫɢɬ ɨɬ ɦɟɫɬɧɨɣ ɫɟɬɢ)ғ

Ɉɝɪɚɧɢɱɟɧɢɹ ɜ ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ қ,4 ȽȽɰ:
ɇɨɪɜɟɝɢɹұ Ⱦɚɧɧɵɣ ɩɨɞɪɚɡɞɟɥ ɧɟ ɩɪɢɦɟɧɹɟɬɫɹ ɤ ɝɟɨɝɪɚɮɢɱɟɫɤɨɣ
ɡɨɧɟ ɪɚɞɢɭɫɨɦ қ0 ɤɦ ɨɬ ɰɟɧɬɪɚ ɇɸҒɈɥɟɫɭɧɧғ

Ɉɝɪɚɧɢɱɟɧɢɹ ɜ ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ 5 ȽȽɰ:
ȼ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫɨ ɫɬɚɬɶɟɣ Қ0 (Қ0) ɞɢɪɟɤɬɢɜɵ қ0Қ4/Ң3/EU ɧɚ
ɭɩɚɤɨɜɤɟ ɭɤɚɡɚɧɨ, ɱɬɨ ɧɚ ɞɚɧɧɨɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɦɨɝɭɬ
ɪɚɫɩɪɨɫɬɪɚɧɹɬɶɫɹ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɧɵɟ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɢɹ ɩɪɢ ɪɟɚɥɢɡɚɰɢɢ ɜ
Ȼɟɥɶɝɢɢ (әE), Ȼɨɥɝɚɪɢɢ (әG), ɑɟɯɢɢ (ӨГ), Ⱦɚɧɢɢ (өK), Ƚɟɪɦɚɧɢɢ
(өE), ɗɫɬɨɧɢɢ (EE), ɂɪɥɚɧɞɢɢ (IE), Ƚɪɟɰɢɢ (EL), ɂɫɩɚɧɢɢ (ES),
Ɏɪɚɧɰɢɢ (FR), ɏɨɪɜɚɬɢɢ (HR), ɂɬɚɥɢɢ (IT), Ʉɢɩɪɟ (ӨВ), Ʌɚɬɜɢɢ
(LV), Ʌɢɬɜɟ (LT), Ʌɸɤɫɟɦɛɭɪɝɟ (LU), ȼɟɧɝɪɢɢ (HU), Ɇɚɥɶɬɟ (MT),
ɇɢɞɟɪɥɚɧɞɚɯ (NL), Ⱥɜɫɬɪɢɢ (ӘT), ɉɨɥɶɲɟ (PL), ɉɨɪɬɭɝɚɥɢɢ (PT),
Ɋɭɦɵɧɢɢ (RO), ɋɥɨɜɟɧɢɢ (SI), ɋɥɨɜɚɤɢɢ (SK), Ɏɢɧɥɹɧɞɢɢ (FI),
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ɒɜɟɰɢɢ (SE), ȼɟɥɢɤɨɛɪɢɬɚɧɢɢ (UK), Ɍɭɪɰɢɢ (TR), ɇɨɪɜɟɝɢɢ (NO),
ɒɜɟɣɰɚɪɢɢ (ӨH), ɂɫɥɚɧɞɢɢ (IS) ɢ Ʌɢɯɬɟɧɲɬɟɣɧɟ (LI)ғ
Ɏɭɧɤɰɢɸ АLӘN ɧɚ ɞɚɧɧɨɦ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɟ ɜ ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ ɱɚɫɬɨɬ
ҢҚҢ0ҒҢ3Ң0 ɆȽɰ ɪɚɡɪɟɲɟɧɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ ɬɨɥɶɤɨ ɜ ɩɨɦɟɳɟɧɢɹɯғ

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧɵ ɱɚɫɬɨɬ ɢ ɦɨɳɧɨɫɬɶ
(К) Ⱦɢɚɩɚɡɨɧɵ ɱɚɫɬɨɬ, ɜ ɤɨɬɨɪɵɯ ɪɚɛɨɬɚɟɬ ɷɬɨ
ɪɚɞɢɨɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟұ ɇɟɤɨɬɨɪɵɟ ɞɢɚɩɚɡɨɧɵ ɱɚɫɬɨɬ ɧɟ
ɢɫɩɨɥɶɡɭɸɬɫɹ ɜ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɧɵɯ ɫɬɪɚɧɚɯ ɢɥɢ ɪɟɝɢɨɧɚɯғ Ȼɨɥɟɟ
ɩɨɞɪɨɛɧɭɸ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɸ ɫɩɪɚɲɢɜɚɣɬɟ ɭ ɦɟɫɬɧɨɝɨ ɨɩɟɪɚɬɨɪɚ
ɫɜɹɡɢғ
(Л) Ɇɚɫɤɢɦɚɥɶɧɚɹ ɪɚɞɢɨɱɚɫɬɨɬɧɚɹ ɦɨɳɧɨɫɬɶ, ɩɟɪɟɞɚɜɚɟɦɚɹ ɜ
ɞɢɚɩɚɡɨɧɚɯ ɱɚɫɬɨɬ, ɜ ɤɨɬɨɪɵɯ ɪɚɛɨɬɚɟɬ ɷɬɨ ɪɚɞɢɨɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟұ
Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɚɹ ɦɨɳɧɨɫɬɶ ɜɨ ɜɫɟɯ ɞɢɚɩɚɡɨɧɚɯ ɦɟɧɶɲɟ
ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɝɨ ɩɨɪɨɝɨɜɨɝɨ ɡɧɚɱɟɧɢɹ, ɭɤɚɡɚɧɧɨɝɨ ɜ
ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɟɦ Ƚɚɪɦɨɧɢɡɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɫɬɚɧɞɚɪɬɟғ
ɇɨɦɢɧɚɥɶɧɵɟ ɩɨɪɨɝɨɜɵɟ ɡɧɚɱɟɧɢɹ ɞɢɚɩɚɡɨɧɨɜ ɱɚɫɬɨɬ ɢ
ɜɵɯɨɞɧɨɣ ɦɨɳɧɨɫɬɢ (ɢɡɥɭɱɚɟɦɨɣ ɢ (ɢɥɢ) ɩɟɪɟɞɚɜɚɟɦɨɣ),
ɩɪɢɦɟɧɹɟɦɵɟ ɤ ɷɬɨɦɭ ɪɚɞɢɨɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɸұ

JөNқҒL0Ұ GSMҰ00ұ 3Ң НәЦ, GSMҚү00ұ 3қ НәЦ,
АӨөMӘҰ00/қҚ00ұ қҢғҮ НәЦ, LTE әКЧН
Қ/3/Ү/ү/қ0/40ұ қҢғҮ НәЦ, әХuОЭШШЭСұ Қ0 НәЦ, АТҒFТ
қғ4Gұ қ0 НәЦ, АТҒFТ ҢGұ ҢҚҢ0ҒҢқҢ0MHгұ қ3 НәЦ,
ҢқҢ0ҒҢ3Ң0MHгұ қ0 НәЦ, Ң4Ү0ҒҢҮқҢMHгұ қ3 НәЦ,
ҢҮқҢҒҢүҢ0MHгұ Қ4 НәЦ

ɂɧɮɨɪɦɚɰɢɹ ɨɛ ɚɤɫɟɫɫɭɚɪɚɯ ɢ ɩɪɨɝɪɚɦɦɧɨɦ
ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɢ
Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɧɵɟ ɚɤɫɟɫɫɭɚɪɵ ɧɟ ɜɯɨɞɹɬ ɜ ɤɨɦɩɥɟɤɬ ɩɨɫɬɚɜɤɢ ɜ
ɧɟɤɨɬɨɪɵɯ ɫɬɪɚɧɚɯ ɢ ɪɟɝɢɨɧɚɯғ Ⱥɤɫɟɫɫɭɚɪɵ, ɧɟ ɜɯɨɞɹɳɢɟ ɜ
ɤɨɦɩɥɟɤɬ ɩɨɫɬɚɜɤɢ, ɦɨɠɧɨ ɩɪɢɨɛɪɟɫɬɢ ɭ ɚɜɬɨɪɢɡɨɜɚɧɧɨɝɨ ɞɢɥɟɪɚғ
Ɋɟɤɨɦɟɧɞɭɟɬɫɹ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ ɫɥɟɞɭɸɳɢɟ ɚɤɫɟɫɫɭɚɪɵұ
Ⱥɞɚɩɬɟɪɵұ HАҒ0Ң0қ00Б0Қ/HАҒ0Ң0қ00Б0қ (Б ɨɡɧɚɱɚɟɬ ɪɚɡɥɢɱɧɵɟ
ɬɢɩɵ ɜɢɥɨɤ ɜ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ ɪɟɝɢɨɧɚ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ȍ Ө, U, J,
E, ә, Ә, I, R, Г ɢɥɢ K)
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɟ ɛɚɬɚɪɟɢұ HәқүҰҰӨ0EӨАҒӨ
ȼɟɪɫɢɹ ɩɪɨɝɪɚɦɦɧɨɝɨ ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɹ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚұ JөNқҒL0Ұұ
Ұғ0ғҚғңҚ(Ө43қEңҚRҚPңҚ)ғ Ɉɛɧɨɜɥɟɧɢɹ ɩɪɨɝɪɚɦɦɧɨɝɨ
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ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɹ ɜɵɩɭɫɤɚɸɬɫɹ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɟɦ ɩɨɫɥɟ ɜɵɩɭɫɤɚ
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɢ ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɚɸɬɫɹ ɞɥɹ ɭɫɬɪɚɧɟɧɢɹ ɨɲɢɛɨɤ ɜ
ɩɪɨɝɪɚɦɦɧɨɦ ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɢ ɢɥɢ ɨɩɬɢɦɢɡɚɰɢɢ ɮɭɧɤɰɢɣ
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚғ ȼɫɟ ɜɟɪɫɢɢ ɩɪɨɝɪɚɦɦɧɨɝɨ ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɹ, ɜɵɩɭɳɟɧɧɵɟ
ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɟɦ, ɩɪɨɯɨɞɹɬ ɩɪɨɜɟɪɤɭ ɢ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɬ ɜɫɟɦ
ɩɪɢɦɟɧɢɦɵɦ ɩɪɚɜɢɥɚɦғ
ɉɨɥɶɡɨɜɚɬɟɥɶ ɧɟ ɢɦɟɟɬ ɞɨɫɬɭɩɚ ɤ ɪɚɞɢɨɱɚɫɬɨɬɧɵɦ ɩɚɪɚɦɟɬɪɚɦ
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ (ɧɚɩɪɢɦɟɪ, ɞɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ ɢ ɜɵɯɨɞɧɚɹ ɦɨɳɧɨɫɬɶ) ɢ
ɧɟ ɦɨɠɟɬ ɢɯ ɢɡɦɟɧɢɬɶғ
Ⱥɤɬɭɚɥɶɧɭɸ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɸ ɨɛ ɚɤɫɟɫɫɭɚɪɚɯ ɢ ɩɪɨɝɪɚɦɦɧɨɦ
ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɢ ɫɦғ ɜ ɞɟɤɥɚɪɚɰɢɢ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɹ ɧɚ ɜɟɛҒɫɚɣɬɟ СЭЭpұ//
МШЧЬuЦОЫғСuКаОТғМШЦ/МОЫЭТПТМКЭТШЧғ

үң



ɍɜɟɞɨɦɥɟɧɢɹ
Ɍɨɜɚɪɧɵɟ ɡɧɚɤɢ

,  ɢ  ɹɜɥɹɸɬɫɹ ɬɨɜɚɪɧɵɦɢ ɡɧɚɤɚɦɢ
HuКаОТ TОМСЧШХШРТОЬ ӨШғ, LЭНғ
ӘЧНЫШТН™ ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɬɨɪɝɨɜɨɣ ɦɚɪɤɨɣ GШШРХО IЧМғ
LTE ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɬɨɜɚɪɧɵɦ ɡɧɚɤɨɦ ȿɜɪɨɩɟɣɫɤɨɝɨ ɢɧɫɬɢɬɭɬɚ
ɬɟɥɟɤɨɦɦɭɧɢɤɚɰɢɨɧɧɵɯ ɫɬɚɧɞɚɪɬɨɜ (ETSI)ғ
ɇɚɡɜɚɧɢɟ ɢ ɥɨɝɨɬɢɩ Bluetooth® ɹɜɥɹɸɬɫɹ ɡɚɪɟɝɢɫɬɪɢɪɨɜɚɧɧɵɦɢ
ɬɨɜɚɪɧɵɦɢ ɡɧɚɤɚɦɢ ɤɨɪɩɨɪɚɰɢɢ Bluetooth SIG, Incғ Ʉɨɦɩɚɧɢɹ
HuКаОТ TОМСЧШХШРТОЬ ӨШғ, LЭНғ ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɬ ɭɤɚɡɚɧɧɵɟ ɬɨɜɚɪɧɵɟ
ɡɧɚɤɢ ɜ ɪɚɦɤɚɯ ɥɢɰɟɧɡɢɢғ
АТҒFТ®, ɥɨɝɨɬɢɩ АТҒFТ ӨERTIFIEө ɢ ɥɨɝɨɬɢɩ АТҒFТ ɹɜɥɹɸɬɫɹ
ɬɨɜɚɪɧɵɦɢ ɡɧɚɤɚɦɢ ɚɥɶɹɧɫɚ АТҒFТ ӘХХТКЧМОғ
ɁɇȺɄ ENERGВ STӘR®

ɂɧɮɨɪɦɚɰɢɸ, ɫɜɹɡɚɧɧɭɸ ɫ ENERGВ STӘR®, ɫɦғ ɧɚ ɜɟɛҒɫɚɣɬɟ
ааағОЧОЫРвЬЭКЫғРШЯғ

ɉɨɥɢɬɢɤɚ ɤɨɧɮɢɞɟɧɰɢɚɥɶɧɨɫɬɢ
Ɇɟɪɵ, ɩɪɢɧɢɦɚɟɦɵɟ ɤɨɦɩɚɧɢɟɣ ɞɥɹ ɡɚɳɢɬɵ ɜɚɲɟɣ ɥɢɱɧɨɣ
ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɢ, ɨɩɢɫɚɧɵ ɜ ɩɨɥɢɬɢɤɟ ɤɨɧɮɢɞɟɧɰɢɚɥɶɧɨɫɬɢ,
ɨɩɭɛɥɢɤɨɜɚɧɧɨɣ ɧɚ ɫɚɣɬɟ СЭЭpұ//МШЧЬuЦОЫғСuКаОТғМШЦ/pЫТЯКМвҒ
pШХТМвғ

CopвrТРСt © HuКаОТ TОМСnoloРТОs Co., LtН. қ0Қ9. ȼɫɟ
ɩɪɚɜɚ ɡɚɳɢɳɟɧɵ.
ȾȺɇɇɕɃ ȾɈɄɍɆȿɇɌ ɉɊȿȾɈɋɌȺȼɅəȿɌɋə ɌɈɅɖɄɈ ȼ
ɂɇɎɈɊɆȺɐɂɈɇɇɕɏ ɐȿɅəɏ ȻȿɁ ɄȺɄɂɏҒɅɂȻɈ əȼɇɕɏ ɂɅɂ
ɇȿəȼɇɕɏ ȽȺɊȺɇɌɂɃғ
ɉɨɫɥɟɞɧɢɟ ɨɛɧɨɜɥɟɧɢɹ ɢ ɚɞɪɟɫ ɷɥғ ɩɨɱɬɵ ɩɨ ɫɬɪɚɧɚɦ ɢɥɢ
ɪɟɝɢɨɧɚɦ ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɟɧɵ ɧɚ ɫɚɣɬɟұ
СЭЭpұ//МШЧЬuЦОЫғСuКаОТғМШЦ/ОЧ/ЬuppШЫЭ
ɂɧɬɟɪɧɟɬҒɦɚɝɚɡɢɧ ɞɥɹ Ɋɨɫɫɢɣɫɤɨɣ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɢұ
СЭЭpұ//ЬСШpғСuКаОТғЫu

үҮ



88

 
1. 

 

 

(Huawei Technologies Company 

)  

 

-755-28780808 

2. 

—

 

 

 

3. 

 

info-cis@huawei.com  

-  

  

5. 

-L09



89

 

-  

7. -Fi 

8. - 

 

-  

5100 

 

9.  



90

10. 

-L09  

— 

 

-

RU C-

 

— 

 

— 

 

11. 

-

 

12. 

 



91

13. 

20 

 

  

 

 

 

15.  

 

 

17. 

 



92

18. 

 

19.

 

—  

— 

 

— 

 

20.

- -  

21. 



93

1. Administration Building, Huawei 

Technologies Company Limited, 

Bantian, Longgang District, 

 

-755-28780808 

2. HUAWEI 

3. 

-L09

4. 

-

 

5. GSM/UMTS/LTE/Wi-Fi 

 - 

 

- 

 



94

7.  

8. 

-

2  

9. 

 

10. 

 

 2  

 

11. 

 



95

12.  

13. 

 

14. 

 

15. 

 

 



96

 

—  

— 

 

— 

17. - 

-  

- 1 

 

-

–   

-  

-

18.

 

19.

20.

 

 



97

 
1. 

 

 

(Huawei Technologies Company 

Huawei Technologies Company 

) 

 

-755-28780808 

2. 

—

 

050059

“  Koktem

-

 

 

3.   info-cis@huawei.com  

 

   

5. 

-L09



98

 

-

 

7. -Fi 

8. - 

 

-  

5100 

 

9.  



99

10. 

-L09  

— 

 

-050 (

RU C-

 

— 

 

— 

  

11. 

-

 

12. 

 



100

13. 

20  

  

 

 

 

15.  

 

 

17. 

 



101

18. 

 

 

19.

 

—  

—

—

 

20.

- -  

21.



102

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 HW-050200E02 

  



103

    HUAWEI HW-050200E02 
– . 

 . 

- http://consumer.huawei.com/ru/support/manuals/index.htm  
  

 

 

 
    

  
 

   
 

2

HW-050200E02—  
. 

HW- 050200E02   –

 USB – Micro USB                                                         – 1 . 

                                       – . 

- 
  

 

1. USB USB  

2. Micro USB Micro USB  

 

3
 . 



104

 
  

  

 

   

  
  

 

 
 

 

  

 

. 

 

 

. 

 
 

 
. 

 

  
 

  
. 

 

 



105

- 

 

 

 
 

     
 

 

-  

 

 

  

  . 

  

. 

 



106

. 

 

. 

 

HUAWEI 

 

-   

-  

 2010 2011 2012 2013 2014 2015 …… 

 A B C D E F …… 

-  

 1 2 3 4 5     10 11 12 

 1 2 3 4 5     A B C 

-  

 1 2 3 4 5     10 11 

 1 2 3 4 5     A B 

 12 13 14 15     20 21 22 

 C D E F G H J K L M N 

 23 24 25     30 31   

 P R S T V W X Y Z   

-  

http://consumer.huawei.com/en/support/ 

 

Huawei Technologies Company Limited  

Huawei Technologies Co Ltd  

- -  



107

 

 

2 :   

E-mail: info-cis@huawei.com 

 

 

 

 

EAC 

 RU C-CN.  

 
 

 

Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 

2019.   . 

    

  -    

. 

 



Ԕұɪɵɥғɵңɵɡɞɵ ɛіɥіңіɡ
Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ ɚɥɞɵɧɞɚ ɧɟɝіɡɝі ɠԝɦɵɫɬɚɪɵɦɟɧ ɬɚɧɵɫ
ɛɨɥɵԙɵɡғ
l Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ ԕɨɫɭ ԛɲіɧ ԕɭɚɬ ɬԛɣɦɟɫіɧ ɷɤɪɚɧ ԕɨɫɵɥԑɚɧɲɚ ɞɟɣіɧ

ɛɚɫɵɩ ɬԝɪɵԙɵɡғ
l Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ ԧɲіɪɭ ԛɲіɧ ԕɭɚɬ ɬԛɣɦɟɫіɧ ɛɚɫɵɩ ɬԝɪɵԙɵɡ, ɨɞɚɧ

ɤɟɣіɧ  ɬԛɣɦɟɫіɧ ɬԛɪɬіԙіɡғ
l Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ ԕɚɣɬɚ ԕɨɫɭ ԛɲіɧ ԕɭɚɬ ɬԛɣɦɟɫіɧ ɛɚɫɵɩ ɬԝɪɵԙɵɡ, ɨɞɚɧ

ɤɟɣіɧ  ɬԛɣɦɟɫіɧ ɬԛɪɬіԙіɡғ
l Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ ɤԛɲɩɟɧ ԕɚɣɬɚ іɫɤɟ ԕɨɫɭ ԛɲіɧ ԕɭɚɬ ɬԛɣɦɟɫіɧ Қ0

ɧɟɦɟɫɟ ɤԧɛіɪɟɤ ɫɟɤɭɧɞ ɛɚɫɵɩ ɬԝɪɵԙɵɡғ

3

2

1

5

7

4

6

Ʉɚɪɬɚ ɧɚɭɚɫɵ Ⱦɵɛɵɫ ɞɟԙɝɟɣі ɬԛɣɦɟɲіɝі
Ԕɭɚɬ ɬԛɣɦɟɫі Ɇɢɤɪɨɮɨɧ
ɒɚԑɵɧ USә ɩɨɪɬɵ Ʉɟңɟɫɬɟɪ ԕɨɥɞɚɧɛɚɫɵ
Ԕԝɥɚԕԕɚɩ ԝɹɲɵԑɵ  

аǚа  ǥіǞі

Қ0ү



l Ⱥɥɞɵɧ ɚɥɚ ɨɪɧɚɬɵɥԑɚɧ Ʉɟңɟɫɬɟɪ ԕɨɥɞɚɧɛɚɫɵɧ ɬɟɤɫɟɪіɩ,
ԕԝɪɵɥԑɵɞɚԑɵ ɛɚɪɥɵԕ ɠɚԕɫɵ ɦԛɦɤіɧɞіɤɬɟɪɞі ɩɚɣɞɚɥɚɧɵԙɵɡғ

Қ0Ұ



ɀұɦɵɫɬɵ ɛɚɫɬɚɭ
l Ԕԝɪɵɥԑɵ ԕɨɫɵɥԑɚɧ ɤɟɡɞɟ SIM ɤɚɪɬɚɧɵ ɫɚɥɦɚԙɵɡ ɧɟɦɟɫɟ

ɚɥɦɚԙɵɡғ
l Ԕԝɪɵɥԑɵԑɚ ɫɚɥɭ ɤɟɡіɧɞɟ ɤɚɪɬɚ ɞԝɪɵɫ ɬɭɪɚɥɚɧԑɚɧɵɧ ɠԥɧɟ

ɤɚɪɬɚ ɧɚɭɚɫɵ ɞɟԙɝɟɣɥɟɫɤɟɧіɧ ɬɟɤɫɟɪіԙіɡғ
l ɒɵԑɚɪɭ ԕɚɞɚɭɵɧ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ ɤɟɡіɧɞɟ ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ ɫɵɡɵɩ

ɚɥɦɚԙɵɡ ɧɟɦɟɫɟ ԧɡіԙіɡɞі ɠɚɪɚԕɚɬɬɚɦɚԙɵɡғ
l Ʉɟɡɞɟɣɫɨԕ ɠԝɬɵɥɭɵɧ ɧɟɦɟɫɟ ɠɚɪɚԕɚɬɬɵ ɛɨɥɞɵɪɦɚɭ ԛɲіɧ

ɲɵԑɚɪɭ ԕɚɞɚɭɵɧ ɛɚɥɚɥɚɪɞɵԙ ԕɨɥɵ ɠɟɬɩɟɣɬіɧ ɨɪɵɧɞɚ
ɫɚԕɬɚԙɵɡғ

l SIM ɧɟɦɟɫɟ ЦТМЫШSө ɤɚɪɬɚɥɚɪɵɧ ԕɢɦɚԙɵɡ ɧɟɦɟɫɟ
ԧɡɝɟɪɬɩɟԙіɡ, ɫɟɛɟɛі ɨɥɚɪ ɚɧɵԕɬɚɥɦɚɣ, ɤɚɪɬɚ ɧɚɭɚɫɵɧɚ
(ԝɹɫɵɧɚ) ɡɚԕɵɦ ɤɟɥɬіɪɭі ɦԛɦɤіɧғ

l ȿɝɟɪ SIM ɤɚɪɬɚԙɵɡ ԕԝɪɵɥԑɵԙɵɡԑɚ ɫԥɣɤɟɫ ɤɟɥɦɟɫɟ,
ɨɩɟɪɚɬɨɪɵԙɵɡԑɚ ɯɚɛɚɪɥɚɫɵԙɵɡғ

Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ ɨɪɧɚɬɭ ԛɲіɧ ɤɟɥɟɫі ɫɭɪɟɬɬɟɪɞɟɝі ɧԝɫԕɚɭɥɚɪɞɵ
ɨɪɵɧɞɚԙɵɡғ ɀɢɧɚԕԕɚ ɤіɪɟɬіɧ ɲɵԑɚɪɭ ɬԛɣɪɟɭіɲіɧ ɩɚɣɞɚɥɚɧɵԙɵɡғ
JDNқ-L09:
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Ԕɨɫɵɦɲɚ ɚԕɩɚɪɚɬ үɲіɧ
ȿɝɟɪ ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ ɤɟɡіɧɞɟ ɦԥɫɟɥɟɥɟɪ ɨɪɵɧ ɚɥɫɚ, ɤɟɥɟɫі
ɪɟɫɭɪɫɬɚɪɞɚɧ ɚɧɵԕɬɚɦɚ ɚɥɚ ɚɥɚɫɵɡұ
l Ԕԝɪɵɥԑɵ ɚԕɩɚɪɚɬɵɧ, ɠɢі ԕɨɣɵɥɚɬɵɧ ɫԝɪɚԕɬɚɪɞɵ ɠԥɧɟ ɛɚɫԕɚ

ɚԕɩɚɪɚɬɬɵ ɤԧɪɭ ԛɲіɧ СЭЭpұ//МШЧЬuЦОЫғСuКаОТғМШЦ/ОЧ ɫɚɣɬɵɧɚ
ɤіɪіԙіɡғ

l ȿɥіԙіɡɝɟ ɧɟɦɟɫɟ ɚɭɞɚɧɵԙɵɡԑɚ ɚɪɧɚɥԑɚɧ ɟԙ ɫɨԙԑɵ ɛɚɣɥɚɧɵɫ
ɚԕɩɚɪɚɬɵ ԛɲіɧ СЭЭpұ//МШЧЬuЦОЫғСuКаОТғМШЦ/ОЧ/ЬuppШЫЭ ɤіɪіԙіɡғ

l ɀɟɪɝіɥіɤɬі ɚɣɦɚԑɵԙɵɡɞɚԑɵ ԕɵɡɦɟɬ ɤԧɪɫɟɬɭ ɲԝԑɵɥ ɠɟɥіɥɟɪіɧ,
ɫɚɬɭɲɵ ɦɟɤɟɧɠɚɣɥɚɪɵɧ ɠԥɧɟ ԕɨɫɵɦɲɚ ɚԕɩɚɪɚɬɬɵ HТCКrО
іɲіɧɟɧ ɬɚɛɚ ɚɥɚɫɵɡғ

Ԧɧіɦɧіԙ ɡɚԙɞɵ ɚԕɩɚɪɚɬɵɧ ɤԧɪɭ ԛɲіɧ Ȼɚɩɬɚɭɥɚɪ ɫɚɣɬɵɧɚ ԧɬіɩ,
ɀүɣɟ > ɉɥɚɧɲɟɬ ɬɭɪɚɥɵ > Ԕұԕɵԕɬɵԕ ɚԕɩɚɪɚɬ ɬԛɪɬіԙіɡғ
Ԧɧіɦɧіԙ ԕɚɭіɩɫіɡɞіɤ ɚԕɩɚɪɚɬɵɧ ɤԧɪɭ ԛɲіɧ Ȼɚɩɬɚɭɥɚɪ ɫɚɣɬɵɧɚ ԧɬіɩ,
ɀүɣɟ > ɉɥɚɧɲɟɬ ɬɭɪɚɥɵ > Ԕұԕɵԕɬɵԕ ɚԕɩɚɪɚɬ > Ԕɚɭіɩɫіɡɞіɤ
ɚԕɩɚɪɚɬɵ ɬԛɪɬіԙіɡғ
Ԧɧіɦɧіԙ ɧɨɪɦɚɬɢɜɬіɤ ɚԕɩɚɪɚɬɵɧ ɤԧɪɭ ԛɲіɧ Ȼɚɩɬɚɭɥɚɪ ɫɚɣɬɵɧɚ
ԧɬіɩ, ɀүɣɟ > ɉɥɚɧɲɟɬ ɬɭɪɚɥɵ > Ɍүɩɧұɫԕɚɥɵԕ ɪɚɫɬɚɦɚ
ɚԕɩɚɪɚɬɵ ɬԛɪɬіԙіɡғ
Ԧɧіɦɧіԙ ɫɟɪɬɢɮɢɤɚɬɬɚɭ ɥɨɝɨɬɢɩɬɟɪі ɬɭɪɚɥɵ ԕɨɫɵɦɲɚ ɚԕɩɚɪɚɬɬɵ
ɤԧɪɭ ԛɲіɧ Ȼɚɩɬɚɭɥɚɪ ɫɚɣɬɵɧɚ ԧɬіɩ, ɀүɣɟ > ɋɟɪɬɢɮɢɤɚɬɬɚɭ
ɥɨɝɨɬɢɩɬɟɪі ɬԛɪɬіԙіɡғ

Ȼԝɥ ɧԝɫԕɚɭɥɵԕɬɚԑɵ ɛɚɪɥɵԕ ɫɭɪɟɬɬɟɪ ɦɟɧ ɢɥɥɸɫɬɪɚɰɢɹɥɚɪ,
ɨɧɵԙ іɲіɧɞɟ ɛіɪɚԕ ɲɟɤɬɟɥɦɟɝɟɧ ԕԝɪɵɥԑɵ ɬԛɫі, ԧɥɲɟɦі ɠԥɧɟ
ɞɢɫɩɥɟɣ ɦɚɡɦԝɧɵ ɬɟɤ ɚɧɵԕɬɚɦɚ ԛɲіɧ ɛɟɪіɥɝɟɧғ ɇɚԕɬɵ
ԕԝɪɵɥԑɵ ԧɡɝɟɲɟ ɛɨɥɭɵ ɦԛɦɤіɧғ Ȼԝɥ ɧԝɫԕɚɭɥɵԕɬɚԑɵ ɟɲɧԥɪɫɟ
ɬіɤɟɥɟɣ ɧɟɦɟɫɟ ɠɚɧɚɦɚ ɬԛɪɞɟ ɤɟɩіɥɞіɤɤɟ ɤіɪɦɟɣɞіғ

ҚҚҚ



Ԕɚɭіɩɫіɡɞіɤ ɬɭɪɚɥɵ ɚԕɩɚɪɚɬ
Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ ԕɚɭіɩɫіɡ ɠԥɧɟ ɞԝɪɵɫ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭɞɵ ԕɚɦɬɚɦɚɫɵɡ ɟɬɭ
ɠԥɧɟ ɞԝɪɵɫ ɠɨɸ ԥɞіɫіɧ ԛɣɪɟɧɭ ԛɲіɧ ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭɞɚɧ
ɛԝɪɵɧ ɛɚɪɥɵԕ ԕɚɭіɩɫіɡɞіɤ ɬɭɪɚɥɵ ɚԕɩɚɪɚɬɬɵ ɦԝԕɢɹɬ ɨԕɵԙɵɡғ

Ԥɪɟɤɟɬ ɠԥɧɟ ԕɚɭіɩɫіɡɞіɤ

l  ȿɫɬɭ ԕɚɛіɥɟɬіɧіԙ ɵԕɬɢɦɚɥ ɡɚԕɵɦɞɚɥɭɵɧ ɛɨɥɞɵɪɦɚɭ
ԛɲіɧ ɠɨԑɚɪɵ ɞɵɛɵɫ ɞɟԙɝɟɣіɧɞɟ ԝɡɚԕ ɭɚԕɵɬ ɛɨɣɵ ɬɵԙɞɚɦɚԙɵɡғ

l Ɇɚԕԝɥɞɚɧɛɚԑɚɧ ɧɟɦɟɫɟ ԛɣɥɟɫɩɟɣɬіɧ ԕɭɚɬ ɚɞɚɩɬɟɪіɧ,
ɡɚɪɹɞɬɚԑɵɲɬɵ ɧɟɦɟɫɟ ɛɚɬɚɪɟɹɧɵ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ ԕԝɪɵɥԑɵԙɵɡɞɵ
ɡɚԕɵɦɞɚɭɵ, ɠɚɪɚɦɞɵɥɵԕ ɦɟɪɡіɦіɧ ԕɵɫԕɚɪɬɭɵ, ԧɪɬɤɟ,
ɠɚɪɵɥɵɫԕɚ ɧɟɦɟɫɟ ԕɚɭіɩɬɟɪɝɟ ɫɟɛɟɩ ɛɨɥɭɵ ɦԛɦɤіɧғ

l Ԕɨɥɚɣɥɵ ɠԝɦɵɫ іɫɬɟɭ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɫɵ Ғ 0 °Ө Ғ 3Ң °Өғ Ԕɨɥɚɣɥɵ
ɫɚԕɬɚɭ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɫɵ Ғ Ғқ0 °Ө Ғ +4Ң °Өғ

l Ʉɚɪɞɢɨɫɬɢɦɭɥɹɬɨɪԑɚ ɤɟɞɟɪɝі ɤɟɥɬіɪɭ ɵԕɬɢɦɚɥɵɧ ɛɨɥɞɵɪɦɚɭ
ԛɲіɧ ɤɚɪɞɢɨɫɬɢɦɭɥɹɬɨɪ ԧɧɞіɪɭɲіɥɟɪ ԕԝɪɵɥԑɵ ɦɟɧ
ɤɚɪɞɢɨɫɬɢɦɭɥɹɬɨɪ ɚɪɚɫɵɧɞɚ ɟԙ ɚɡ ҚҢ ɫɦ ԕɚɲɵԕɬɵԕ
ɫɚԕɬɚɥԑɚɧɵɧ ԝɫɵɧɚɞɵғ ȿɝɟɪ ɤɚɪɞɢɨɫɬɢɦɭɥɹɬɨɪ ɩɚɣɞɚɥɚɧɵɥɫɚ,
ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ ɤɚɪɞɢɨɫɬɢɦɭɥɹɬɨɪɞɵԙ ԕɚɪɚɦɚҒԕɚɪɫɵ ɠɚԑɵɧɞɚ
ԝɫɬɚԙɵɡ ɠԥɧɟ ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ ɚɥɞɵԙԑɵ ԕɚɥɬɚԙɵɡɞɚ ɬɚɫɵɦɚԙɵɡғ

l Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ ɠԥɧɟ ɛɚɬɚɪɟɹɧɵ ԕɚɬɬɵ ɵɫɬɵԕ ɤԧɡіɧɟɧ ɠԥɧɟ ɬіɤɟɥɟɣ
ɤԛɧ ɫԥɭɥɟɫіɧɟɧ ɚɥɵɫ ɫɚԕɬɚԙɵɡғ Ɉɥɚɪɞɵ ɦɢɤɪɨɬɨɥԕɵɧɞɵ
ɩɟɲɬɟɪ, ɩɟɲɬɟɪ ɧɟɦɟɫɟ ɪɚɞɢɚɬɨɪɥɚɪ ɫɢɹԕɬɵ ɠɵɥɵɬɭ
ԕԝɪɵɥԑɵɥɚɪɵɧɵԙ ԛɫɬіɧɟ ԕɨɣɦɚԙɵɡғ

l Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ ɩɚɣɞɚɥɚɧԑɚɧ ɤɟɡɞɟ ɠɟɪɝіɥіɤɬі ɡɚԙɞɚɪ ɦɟɧ
ɟɪɟɠɟɥɟɪɞі ɨɪɵɧɞɚԙɵɡғ Ⱥɩɚɬɬɚɪ ԕɚɭɩіɧ ɚɡɚɣɬɭ ԛɲіɧ ɤԧɥіɤ
ɠԛɪɝіɡɭ ɛɚɪɵɫɵɧɞɚ ɫɵɦɫɵɡ ԕԝɪɵɥԑɵԙɵɡɞɵ ɩɚɣɞɚɥɚɧɛɚԙɵɡғ

l Ԝɲɚԕɬɚ ԝɲԕɚɧɞɚ ɧɟɦɟɫɟ ԝɲɚԕԕɚ ɨɬɵɪɦɚɫ ɛԝɪɵɧ ԕԝɪɵɥԑɵԙɵɡɞɵ
ɬɟɤ ɛɟɪіɥɝɟɧ ɧԝɫԕɚɭɥɚɪԑɚ ɫԥɣɤɟɫ ɩɚɣɞɚɥɚɧɵԙɵɡғ Ԝɲɚԕɬɚ
ɫɵɦɫɵɡ ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ ɫɵɦɫɵɡ ɠɟɥіɥɟɪɝɟ ɤɟɞɟɪɝі
ɠɚɫɚɭɵ ɦԛɦɤіɧ, ԥɭɟ ɤɟɦɟɫі ɠԝɦɵɫɵɧɚ ԕɚɭіɩ ɬԧɧɞіɪɟɞі ɧɟɦɟɫɟ
ɡɚԙɫɵɡ ɛɨɥɚɞɵғ

ҚҚқ



l Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵԙ ɛԧɥіɤɬɟɪіɧɟ ɧɟɦɟɫɟ іɲɤі ɫɯɟɦɚɥɚɪɵɧ ɡɚԕɵɦɞɚɩ
ɚɥɦɚɭ ԛɲіɧ ɨɧɵ ɲɚԙ, ɬԛɬіɧ, ɞɵɦԕɵɥ ɧɟɦɟɫɟ ɥɚɫ ɨɪɬɚɥɚɪɞɚ
ɧɟɦɟɫɟ ɦɚɝɧɢɬɬіɤ ԧɪіɫɬɟɪɞіԙ ɠɚɧɵɧɞɚ ɩɚɣɞɚɥɚɧɛɚԙɵɡғ

l Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ ɡɚɪɹɞɬɚԑɚɧ ɤɟɡɞɟ ԕɭɚɬ ɚɞɚɩɬɟɪі ԕԝɪɵɥԑɵɥɚɪɞɵԙ
ɠɚɧɵɧɞɚԑɵ ɪɨɡɟɬɤɚԑɚ ԕɨɫɵɥԑɚɧɵɧɚ ɠԥɧɟ ԕɨɥ ɨԙɚɣ ɠɟɬɟɬіɧіɧɟ
ɤԧɡ ɠɟɬɤіɡіԙіɡғ

l Ɂɚɪɹɞɬɚԑɵɲɬɵ ɩɚɣɞɚɥɚɧɵɥɦɚԑɚɧ ɤɟɡɞɟ ɷɥɟɤɬɪ ɪɨɡɟɬɤɚɫɵɧɚɧ
ɠԥɧɟ ԕԝɪɵɥԑɵɞɚɧ ɚɠɵɪɚɬɵԙɵɡғ

l Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ ɠɚɧԑɵɲ ɧɟɦɟɫɟ ɠɚɪɵɥԑɵɲ ɡɚɬɬɚɪ ɫɚԕɬɚɥԑɚɧ ɠɟɪɞɟ
(ɦɵɫɚɥɵұ ɠɚɧɚɪɦɚɣ ԕԝɸ ɛɟɤɟɬі, ɦԝɧɚɣ ɛɚɡɚɫɵ ɧɟɦɟɫɟ
ɯɢɦɢɹɥɵԕ ɡɚɭɵɬ) ɩɚɣɞɚɥɚɧɛɚԙɵɡ, ɫɚԕɬɚɦɚԙɵɡ ɧɟɦɟɫɟ
ɬɚɫɵɦɚɥɞɚɦɚԙɵɡғ Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ ɨɫɵ ɨɪɬɚɥɚɪɞɚ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ
ɠɚɪɵɥɭ ɧɟɦɟɫɟ ԧɪɬ ԕɚɭɩіɧ ɚɪɬɬɵɪɚɞɵғ

l Ȼԝɥ ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ, ɛɚɬɚɪɟɹɧɵ ɠԥɧɟ ɤɟɪɟɤҒɠɚɪɚԕɬɚɪɞɵ ɠɟɪɝіɥіɤɬі
ɟɪɟɠɟɥɟɪɝɟ ɫԥɣɤɟɫ ɠɨɣɵԙɵɡғ Ɉɥɚɪɞɵ ԕɚɥɵɩɬɵ ɬԝɪɦɵɫɬɵԕ
ԕɨԕɵɫɩɟɧ ɠɨɸԑɚ ɛɨɥɦɚɣɞɵғ Ȼɚɬɚɪɟɹɧɵ ɞԝɪɵɫ ɩɚɣɞɚɥɚɧɛɚɭ
ԧɪɬɤɟ, ɠɚɪɵɥɵɫԕɚ ɧɟɦɟɫɟ ɛɚɫԕɚ ԕɚɭіɩɬɟɪɝɟ ɫɟɛɟɩ ɛɨɥɭɵ
ɦԛɦɤіɧғ

l Ԕԝɪɵɥԑɵ ɠԝɦɵɫɵ ɦɟɞɢɰɢɧɚɥɵԕ ԕԝɪɵɥԑɵ ɠԝɦɵɫɵɧɚ ɤɟɞɟɪɝі
ɤɟɥɬіɪɟɬіɧіɧ ɚɧɵԕɬɚɭ ԛɲіɧ, ɞԥɪіɝɟɪɝɟ ɠԥɧɟ ԕԝɪɵɥԑɵ ԧɧɞіɪɭɲіɫіɧɟ
ɯɚɛɚɪɥɚɫɵԙɵɡғ

l Ⱥɭɪɭɯɚɧɚɥɚɪ ɦɟɧ ɞɟɧɫɚɭɥɵԕɬɵ ɫɚԕɬɚɭ ɦɟɤɟɦɟɥɟɪі ɨɪɧɚɬԕɚɧ
ɟɪɟɠɟɥɟɪɞі ɧɟɦɟɫɟ ɧɨɪɦɚɥɚɪɞɵ ɨɪɵɧɞɚԙɵɡғ

l Ȼԝɥ ԕԝɪɵɥԑɵɞɚ ɤіɪіɫɬіɪіɥɝɟɧ ɛɚɬɚɪɟɹ ɛɚɪғ Ȼɚɬɚɪɟɹɧɵ ԧɡ
ɛɟɬіԙіɡɛɟɧ ɚɭɵɫɬɵɪɭԑɚ ԥɪɟɤɟɬ ɟɬɩɟԙіɡғ Ԥɣɬɩɟɫɟ, ԕԝɪɵɥԑɵ ɞԝɪɵɫ
ɠԝɦɵɫ іɫɬɟɦɟɭі ɧɟɦɟɫɟ ɨɥ ɛɚɬɚɪɟɹɧɵ ɡɚԕɵɦɞɚɭɵ ɦԛɦɤіɧғ ɋіɡɞіԙ
ɠɟɤɟ ԕɚɭіɩɫіɡɞіɝіԙіɡ ԛɲіɧ ɠԥɧɟ ԕԝɪɵɥԑɵԙɵɡ ɞԝɪɵɫ ɠԝɦɵɫ іɫɬɟɭіɧ
ԕɚɦɬɚɦɚɫɵɡ ɟɬɭ ԛɲіɧ HuКаОТ ԧɤіɥɟɬɬі ԕɵɡɦɟɬ ɨɪɬɚɥɵԑɵɧɚ ɨɧɵ
ɚɭɵɫɬɵɪɭ ԛɲіɧ ɯɚɛɚɪɥɚɫɭԑɚ ɤɟԙɟɫ ɛɟɪіɥɟɞіғ

ɀɚɪɵɥɭɵ ɦүɦɤіɧ ɨɪɬɚ
ɀɚɪɵɥɭɵ ɦԛɦɤіɧ ɨɪɬɚɞɚ ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ ԧɲіɪіԙіɡ ɠԥɧɟ ɛɚɪɥɵԕ
ɛɟɥɝіɥɟɪ ɦɟɧ ɧԝɫԕɚɭɥɚɪɞɵ ɨɪɵɧɞɚԙɵɡғ Ԥɞɟɬɬɟ, ɠɚɪɵɥɭɵ ɦԛɦɤіɧ
ɨɪɬɚɥɚɪԑɚ ɚɜɬɨɤԧɥіɤ ԕɨɡԑɚɥɬԕɵɲɵɧ ԧɲіɪɭɝɟ ɤɟԙɟɫ ɛɟɪіɥɟɬіɧ
ɚɭɦɚԕɬɚɪ ɤіɪɟɞіғ Ɉɫɵɧɞɚɣ ɚɭɦɚԕɬɚɪɞɚ ԝɲԕɵɧɞɵ ɬԝɬɚɧɞɵɪɭ
ɠɚɪɵɥɭԑɚ ɧɟɦɟɫɟ ԧɪɬɤɟ, ɧԥɬɢɠɟɫіɧɞɟ ɞɟɧɟ ɠɚɪɚԕɚɬɵɧɚ ɧɟɦɟɫɟ
ɬіɩɬі ԧɥіɦɝɟ ԥɤɟɥɭі ɦԛɦɤіɧғ ɀɚɧɚɪɦɚɣ ɫɬɚɧɰɢɹɥɚɪɵ ɫɢɹԕɬɵ

ҚҚ3



ɨɪɵɧɞɚɪɞɚ ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ ԕɨɫɩɚԙɵɡғ Ɋɚɞɢɨ ɠɚɛɞɵԑɵɧ ɠɚɧɚɪɦɚɣ
ԕɨɣɦɚɥɚɪɵɧɞɚ, ԛɥɟɫɬіɪɭ ɚɭɦɚԕɬɚɪɵɧɞɚ ɠԥɧɟ ɯɢɦɢɹ
ɡɚɭɵɬɬɚɪɵɧɞɚ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ ɲɟɤɬɟɭɥɟɪіɧ ɫɚԕɬɚԙɵɡғ ɋɨɧɵɦɟɧ ԕɚɬɚɪ,
ɠɚɪɭ ɠԝɦɵɫɬɚɪɵ ɠԛɪіɩ ɠɚɬԕɚɧ ɚɭɦɚԕɬɚɪɞɚԑɵ ɲɟɤɬɟɭɥɟɪɞі
ɫɚԕɬɚԙɵɡғ Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ ɚɥɞɵɧɞɚ ԥɞɟɬɬɟ, ɛіɪɚԕ ԛɧɟɦі
ɚɧɵԕ ɛɟɥɝіɥɟɧɛɟɣɬіɧ, ɠɚɪɵɥɭ ԕɚɭɩі ɛɚɪ ɚɭɦɚԕɬɚɪɞɚ ɫɚԕ ɛɨɥɵԙɵɡғ
Ɉɫɵɧɞɚɣ ɨɪɵɧɞɚɪԑɚ ɤɟɦɟ ԛɫɬіɧіԙ ɚɫɬɵɧɞɚԑɵ ɚɭɦɚԕɬɚɪ, ɯɢɦɢɹɥɵԕ
ɡɚɬɬɚɪ ɛɟɪɭ ɧɟɦɟɫɟ ɫɚԕɬɚɭ ɧɵɫɚɧɞɚɪɵ ɠԥɧɟ ɚɭɚ ԕԝɪɚɦɵɧɞɚ
ɯɢɦɢɹɥɵԕ ɡɚɬɬɚɪ ɧɟɦɟɫɟ ɬԛɣіɪɲіɤɬɟɪ, ɬɨɡɚԙ ɧɟɦɟɫɟ ɦɟɬɚɥɥ
ԝɧɬɚԑɵ ɫɢɹԕɬɵ ɛԧɥɲɟɤɬɟɪ ɛɚɪ ɚɭɦɚԕɬɚɪ ɠɚɬɚɞɵғ ɋԝɣɵɥɬɵɥԑɚɧ
ɦԝɧɚɣ ɝɚɡɵɧ (ɦɵɫɚɥɵ, ɩɪɨɩɚɧ ɧɟɦɟɫɟ ɛɭɬɚɧ) ɩɚɣɞɚɥɚɧɚɬɵɧ
ɚɜɬɨɤԧɥіɤ ԧɧɞіɪɭɲіɥɟɪіɧɟɧ ɛԝɥ ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ ɨɥɚɪԑɚ ɠɚԕɵɧ ɚɭɦɚԕɬɚ
ԕɚɭіɩɫіɡ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ ɦԛɦɤіɧɞіɝіɧ ɫԝɪɚԙɵɡғ

ɀɨɸ ɠԥɧɟ ԕɚɣɬɚ өңɞɟɭ ɚԕɩɚɪɚɬɵ

Ԧɧіɦɞɟɝі, ɛɚɬɚɪɟɹɞɚԑɵ, ԥɞɟɛɢɟɬіɧɞɟɝі ɧɟɦɟɫɟ ɨɪɚɭɵɲɬɚԑɵ ԛɫɬі
ɫɵɡɵɥԑɚɧ ɲɟɥɟɤ ɬɚԙɛɚɫɵ ɛɚɪɥɵԕ ɷɥɟɤɬɪɨɧɞɵԕ ԧɧіɦɞɟɪɞіԙ ɠԥɧɟ
ɛɚɬɚɪɟɹɥɚɪɞɵԙ ɠɚɪɚɦɞɵɥɵԕ ɦɟɪɡіɦі ɚɹԕɬɚɥԑɚɧ ɤɟɡɞɟ ɛԧɥɟɤ
ɠɢɧɚɭ ɧԛɤɬɟɥɟɪіɧɟ ɚɩɚɪɭ ɤɟɪɟɤɬіɝіɧ ɛіɥɞіɪɟɞі; ɨɥɚɪɞɵ ɬԝɪɦɵɫɬɵԕ
ԕɨԕɵɫɩɟɧ ɛіɪɝɟ ԕɚɥɵɩɬɵ ԕɨԕɵɫ ɪɟɬіɧɞɟ ɬɚɫɬɚɦɚɭ ɤɟɪɟɤғ ɀɚɛɞɵԕɬɵ
ɚɪɧɚɣɵ ɠɢɧɚɭ ɧԛɤɬɟɫіɧɟ ɧɟɦɟɫɟ ɷɥɟɤɬɪ ɠԥɧɟ ɷɥɟɤɬɪɨɧɞɵԕ
ɠɚɛɞɵԕɬɵ (АEEE) ɠԥɧɟ ɛɚɬɚɪɟɹɥɚɪɞɵ ɠɟɪɝіɥіɤɬі ɡɚԙɞɚɪԑɚ ɫԥɣɤɟɫ
ɛԧɥɟɤ ԕɚɣɬɚ ԧԙɞɟɭ ԕɵɡɦɟɬіɧіԙ ɤԧɦɟɝіɦɟɧ ɬɚɫɬɚɭ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭɲɵɧɵԙ
ɦіɧɞɟɬі ɛɨɥɵɩ ɬɚɛɵɥɚɞɵғ
ɀɚɛɞɵԕɬɵ ɞԝɪɵɫ ɠɢɧɚɭ ɠԥɧɟ ԕɚɣɬɚ ԧԙɞɟɭ EEE ԕɚɥɞɵԑɵɧ ԕԝɧɞɵ
ɦɚɬɟɪɢɚɥɞɚɪɞɵ ɫɚԕɬɚɭԑɚ ɠԥɧɟ ɚɞɚɦ ɞɟɧɫɚɭɥɵԑɵɧ ɠԥɧɟ ԕɨɪɲɚԑɚɧ
ɨɪɬɚɧɵ ԕɨɪԑɚɭԑɚ ɤԧɦɟɤɬɟɫɟɞі, ɞԝɪɵɫ ɩɚɣɞɚɥɚɧɛɚɭ, ɤɟɡɞɟɣɫɨԕ
ɛԝɡɵɥɭ, ɡɚԕɵɦɞɚɥɭɵ ɠԥɧɟ/ɧɟɦɟɫɟ ɠɚɪɚɦɞɵɥɵԕ ɦɟɪɡіɦі ɛіɬɤɟɧ
ɤɟɡɞɟ ɞԝɪɵɫ ԕɚɣɬɚ ԧԙɞɟɦɟɭ ɞɟɧɫɚɭɥɵԕԕɚ ɠԥɧɟ ԕɨɪɲɚԑɚɧ ɨɪɬɚԑɚ
ɡɢɹɧ ɤɟɥɬіɪɭі ɦԛɦɤіɧғ EEE ԕɚɥɞɵԑɵɧ ԕɚɣɞɚ ɠԥɧɟ ԕɚɥɚɣ ɬɚɫɬɚɭ
ɬɭɪɚɥɵ ԕɨɫɵɦɲɚ ɚԕɩɚɪɚɬ ɚɥɭ ԛɲіɧ ɠɟɪɝіɥіɤɬі ԥɤіɦɲіɥіɤɤɟ,
ɫɚɬɭɲɵԑɚ ɧɟɦɟɫɟ ɬԝɪɦɵɫɬɵԕ ԕɨԕɵɫɬɵ ɠɨɸ ԕɵɡɦɟɬіɧɟ

ҚҚ4



ɯɚɛɚɪɥɚɫɵԙɵɡ ɧɟɦɟɫɟ СЭЭpұ//МШЧЬuЦОЫғСuКаОТғМШЦ/ОЧ/ ɜɟɛҒ
ɬɨɪɚɛɵɧɚ ԧɬіԙіɡғ

Ԕɚɭіɩɬі ɡɚɬɬɚɪɞɵ ɚɡɚɣɬɭ
Ȼԝɥ ԕԝɪɵɥԑɵ ɠԥɧɟ ɤɟɡ ɤɟɥɝɟɧ ɷɥɟɤɬɪ ɤɟɪɟɤҒɠɚɪɚԕɬɚɪɵ EU REӘӨH,
RШHS ɠԥɧɟ ɛɚɬɚɪɟɹɥɚɪ (ԕɨɫɵɥԑɚɧ ɠɟɪɞɟ) ɪɟɬɬɟɭɥɟɪі, ɬғɛғ ɫɢɹԕɬɵ
ɷɥɟɤɬɪ ɠԥɧɟ ɷɥɟɤɬɪɨɧɞɵԕ ɠɚɛɞɵԕɬɚɪɞɚԑɵ ɧɚԕɬɵ ԕɚɭіɩɬі ɡɚɬɬɚɪɞɵ
ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ ɲɟɤɬɟɭіɧɟ ԕɨɥɞɚɧɵɥɚɬɵɧ ɠɟɪɝіɥіɤɬі ɟɪɟɠɟɥɟɪɝɟ
ɫԥɣɤɟɫғ REӘӨH ɠԥɧɟ RШHS ɬɭɪɚɥɵ ɫԥɣɤɟɫɬіɤ ɦԥɥіɦɞɟɦɟɫі ԛɲіɧ
ɛіɡɞіԙ СЭЭpұ//МШЧЬuЦОЫғСuКаОТғМШЦ/МОЫЭТПТМКЭТШЧ ɜɟɛҒɬɨɪɚɩԕɚ ԧɬіԙіɡғ

ȿɈ ɧɨɪɦɚɬɢɜɬіɤ ɫԥɣɤɟɫɬіɝі
Ⱦɟɧɟɝɟ ɤɢɸ ɨɩɟɪɚɰɢɹɫɵ
Ԕԝɪɵɥԑɵ ɞɟɧɟԙіɡɞɟɧ 0,Ң0 ɫɦ ԕɚɲɵԕ ԕɨɥɞɚɧɵɥԑɚɧɞɚ RF
ɬɟɯɧɢɤɚɥɵԕ ɫɢɩɚɬɬɚɪɵɧɚ ɫԥɣɤɟɫ ɤɟɥɟɞіғ Ԕԝɪɵɥԑɵ ɤɨɪɩɭɫɵ ɠԥɧɟ
ԕɚɛɵ ɫɢɹԕɬɵ ԕԝɪɵɥԑɵɧɵԙ ɤɟɪɟɤҒɠɚɪɚԕɬɚɪɵ ɬɟɦіɪ ɛԧɥіɤɬɟɪіɧɟɧ
ɠɚɫɚɥɦɚԑɚɧɵɧɚ ɤԧɡ ɠɟɬɤіɡіԙіɡғ Ԕɚɲɵԕɬɵԕ ɬɚɥɚɛɵɧɚ ɫԥɣɤɟɫ ɛɨɥɭ
ԛɲіɧ ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ ɞɟɧɟԙіɡɞɟɧ ɚɥɵɫ ԝɫɬɚԙɵɡғ

Ɍɚɫɵɦɚɥɵ ԥɫɟɪɝɟ ԝɲɵɪɚɭ ɠɚԑɞɚɣɥɚɪɵɧɞɚ ɫɵɧɚɥԑɚɧ ɤɟɡɞɟ, ɨɫɵ
ԕԝɪɵɥԑɵ ɬԛɪіɧіԙ ɟԙ ɠɨԑɚɪɵ SӘR ɦԥɧі ɦɵɧɚԑɚɧ ɬɟԙ

JөNқҒL0Ұ Қ,0Ң А/ФР
Ɇԥɥіɦɞɟɦɟ
Ɉɫɵɦɟɧ HuКаОТ TОМСЧШХШРТОЬ ӨШғ, LЭНғ ɤɨɦɩɚɧɢɹɫɵ ɛԝɥ ԕԝɪɵɥԑɵ
JөNқҒL0Ұ қ0Қ4/Ң3/EU ɞɢɪɟɤɬɢɜɚɫɵɧɵԙ ɧɟɝіɡɝі ɬɚɥɚɩɬɚɪɵɧɚ ɠԥɧɟ
ɛɚɫԕɚ ԕɚɬɵɫɬɵ ɟɪɟɠɟɥɟɪіɧɟ ɫɚɣ ɟɤɟɧіɧ ɠɚɪɢɹɥɚɣɞɵғ
ɋԥɣɤɟɫɬіɤ ɬɭɪɚɥɵ ɞɟɤɥɚɪɚɰɢɹɧɵԙ ɫɨԙԑɵ ɠԥɧɟ ɠɚɪɚɦɞɵ ɧԝɫԕɚɫɵɧ
СЭЭpұ//МШЧЬuЦОЫғСuКаОТғМШЦ/МОЫЭТПТМКЭТШЧ ɛɟɬіɧɞɟ ɤԧɪɭɝɟ ɛɨɥɚɞɵғ
Ȼԝɥ ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ ȿɈҒɬɵԙ ɦԛɲɟ ɟɥɞɟɪіɧɞɟ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭԑɚ ɛɨɥɚɞɵғ
Ԕԝɪɵɥԑɵ ɩɚɣɞɚɥɚɧɵɥɚɬɵɧ ɠɟɪɞɟɝі ԝɥɬɬɵԕ ɠԥɧɟ ɠɟɪɝіɥіɤɬі
ɟɪɟɠɟɥɟɪɞі ɫɚԕɬɚԙɵɡғ
ɀɟɪɝіɥіɤɬі ɠɟɥіɝɟ ɛɚɣɥɚɧɵɫɬɵ ɛԝɥ ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ ɲɟɤɬɟɥɭі
ɦԛɦɤіɧғ

қ,4 ȽȽɰ ɠɨɥɚғɵɧɞɚғɵ ɲɟɤɬɟɭɥɟɪ:
ɇɨɪɜɟɝɢɹұ Ȼԝɥ ɛԧɥіɦɲɟ Ɉɥɟɫɭɧɧ ɨɪɬɚɥɵԑɵɧɚɧ ɛɚɫɬɚɩ қ0 ɤɦ
ɪɚɞɢɭɫɵɧɞɚԑɵ ɝɟɨɝɪɚɮɢɹɥɵԕ ɚɣɦɚԕ ԛɲіɧ ԕɨɥɞɚɧɵɥɦɚɣɞɵғ

5 ȽȽɰ ɠɨɥɚғɵɧɞɚғɵ ɲɟɤɬɟɭɥɟɪ:
ҚҚҢ



қ0Қ4/Ң3/EU ɞɢɪɟɤɬɢɜɚɫɵɧɵԙ Қ0Ғɲɵ (Қ0) ɛɚɛɵɧɚ ɫԥɣɤɟɫ ɛɭɦɚ ɨɫɵ
ɪɚɞɢɨ ɠɚɛɞɵԑɵ ɤɟɥɟɫі ɧɚɪɵԕԕɚ ԧɬɤɟɧ ɤɟɡɞɟ ɤɟɣɛіɪ ɲɟɤɬɟɭɥɟɪ
ɬɭɵɧɞɚɣɬɵɧɵɧ ɤԧɪɫɟɬɟɞіұ Ȼɟɥɶɝɢɹ (әE), Ȼɨɥɝɚɪɢɹ (әG), ɑɟɯɢɹ
(ӨГ), Ⱦɚɧɢɹ (өK), Ƚɟɪɦɚɧɢɹ (өE), ɗɫɬɨɧɢɹ (EE), ɂɪɥɚɧɞɢɹ (IE),
Ƚɪɟɤɢɹ (EL), ɂɫɩɚɧɢɹ (ES), Ɏɪɚɧɰɢɹ (FR), ɏɨɪɜɚɬɢɹ (HR), ɂɬɚɥɢɹ
(IT), Ʉɢɩɪ (ӨВ), Ʌɚɬɜɢɹ (LV), Ʌɢɬɜɚ (LT), Ʌɸɤɫɟɦɛɭɪɝ (LU), ȼɟɧɝɪɢɹ
(HU), Ɇɚɥɶɬɚ (MT), Ƚɨɥɥɚɧɞɢɹ (NL), Ⱥɜɫɬɪɢɹ (ӘT), ɉɨɥɶɲɚ (PL),
ɉɨɪɬɭɝɚɥɢɹ (PT), Ɋɭɦɵɧɢɹ (RO), ɋɥɨɜɟɧɢɹ (SI), ɋɥɨɜɚɤɢɹ (SK),
Ɏɢɧɥɹɧɞɢɹ (FI), ɒɜɟɰɢɹ (SE), Ԝɥɵɛɪɢɬɚɧɢɹ (UK), Ɍԛɪɤɢɹ (TR),
ɇɨɪɜɟɝɢɹ (NO), ɒɜɟɣɰɚɪɢɹ (ӨH), ɂɫɥɚɧɞɢɹ (IS) ɠԥɧɟ
Ʌɢɯɬɟɧɲɬɟɣɧ (LI)ғ
Ȼԝɥ ԕԝɪɵɥԑɵɧɵԙ АLӘN ɮɭɧɤɰɢɹɫɵ ҢҚҢ0ҒҢ3Ң0 ɆȽɰ ɠɢіɥіɤ
ɚɭԕɵɦɵɧɞɚ ɠԝɦɵɫ іɫɬɟɝɟɧ ɤɟɡɞɟ ɬɟɤ іɲɤі ɛԧɥɦɟ іɲіɧɞɟ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ
ԛɲіɧ ɲɟɤɬɟɥɝɟɧғ

ɀɢіɥіɤ ɠɨɥɚԕɬɚɪɵ ɠԥɧɟ ԕɭɚɬ
(К) Ɋɚɞɢɨ ɠɚɛɞɵԑɵ ɩɚɣɞɚɥɚɧɵɥɚɬɵɧ ɠɢіɥіɤ ɠɨɥɚԕɬɚɪɵұ Ʉɟɣɛіɪ
ɠɨɥɚԕɬɚɪ ɛɚɪɥɵԕ ɟɥɞɟɪɞɟ ɧɟɦɟɫɟ ɛɚɪɥɵԕ ɚɣɦɚԕɬɚɪɞɚ
ԕɨɥɠɟɬіɦɫіɡ ɛɨɥɭɵ ɦԛɦɤіɧғ Ԕɨɫɵɦɲɚ ɞɟɪɟɤɬɟɪ ɚɥɭ ԛɲіɧ ɠɟɪɝіɥіɤɬі
ɬɚɫɭɲɵԑɚ ɯɚɛɚɪɥɚɫɵԙɵɡғ
(ԥ) Ɋɚɞɢɨ ɠɚɛɞɵԑɵ ɩɚɣɞɚɥɚɧɵɥɚɬɵɧ ɠɢіɥіɤ ɠɨɥɚԕɬɚɪɵɧɞɚ
ɬɚɫɵɦɚɥɞɚɧԑɚɧ ɦɚɤɫɢɦɚɥɞɵ ɪɚɞɢɨ ɠɢіɥіɝіɧіԙ ԕɭɚɬɵұ Ȼɚɪɥɵԕ
ɠɨɥɚԕɬɚɪɞɵԙ ɦɚɤɫɢɦɚɥɞɵ ԕɭɚɬɵ ԕɚɬɵɫɬɵ Ԛɣɥɟɫіɦɞі ɫɬɚɧɞɚɪɬɬɚ
ɤԧɪɫɟɬіɥɝɟɧ ɟԙ ɠɨԑɚɪԑɵ ɲɟɤɬɟɧ ɬԧɦɟɧғ
Ɉɫɵ ɪɚɞɢɨ ɠɚɛɞɵԑɵɧɚ ԕɚɬɵɫɬɵ ɠɢіɥіɤ ɠɨɥɚԕɬɚɪɵ ɠԥɧɟ
ɬɚɫɵɦɚɥɞɚɭ ԕɭɚɬɵɧɵԙ (ɫԥɭɥɟɥі ɠԥɧɟ/ɧɟɦɟɫɟ ԧɬɤіɡіɥɝɟɧ) ɧɨɦɢɧɚɥ
ɲɟɤɬɟɪі ɤɟɥɟɫіɞɟɣұ

JөNқҒL0Ұ GSMҰ00ұ 3Ң НәЦ, GSMҚү00ұ 3қ НәЦ,
АӨөMӘҰ00/қҚ00ұ қҢғҮ НәЦ, LTE әКЧН
Қ/3/Ү/ү/қ0/40ұ қҢғҮ НәЦ, әХuОЭШШЭСұ Қ0 НәЦ, АТҒFТ
қғ4Gұ қ0 НәЦ, АТҒFТ ҢGұ ҢҚҢ0ҒҢқҢ0MHгұ қ3 НәЦ,
ҢқҢ0ҒҢ3Ң0MHгұ қ0 НәЦ, Ң4Ү0ҒҢҮқҢMHгұ қ3 НәЦ,
ҢҮқҢҒҢүҢ0MHгұ Қ4 НәЦ

Ʉɟɪɟɤ-ɠɚɪɚԕɬɚɪ ɠԥɧɟ ɛɚғɞɚɪɥɚɦɚɥɵԕ ɠɚɫɚԕɬɚɦɚ
ɬɭɪɚɥɵ ɚԕɩɚɪɚɬ
Ȼɟɥɝіɥі ɛіɪ ɟɥɞɟɪɞɟ ɧɟɦɟɫɟ ɚɣɦɚԕɬɚɪɞɚ ɤɟɣɛіɪ ɤɟɪɟɤҒɠɚɪɚԕɬɚɪ
ɛіɪɝɟ ɛɟɪіɥɦɟɭі ɦԛɦɤіɧғ Ɉɧɞɚɣ ɤɟɪɟɤҒɠɚɪɚԕɬɚɪ ԕɚɠɟɬ ɛɨɥԑɚɧ

ҚҚң



ɠɚԑɞɚɣɞɚ, ɥɢɰɟɧɡɢɹɫɵ ɛɚɪ ɠɟɬɤіɡɭɲіɞɟɧ ɫɚɬɵɩ ɚɥɭԑɚ ɛɨɥɚɞɵғ
Ɇɵɧɚ ɤɟɪɟɤҒɠɚɪɚԕɬɚɪ ԝɫɵɧɵɥɚɞɵұ
Ⱥɞɚɩɬɟɪɥɟɪұ HАҒ0Ң0қ00Б0Қ/HАҒ0Ң0қ00Б0қ (Б ɛɟɥɝіɫі ɚɭɞɚɧԑɚ
ɛɚɣɥɚɧɵɫɬɵ Ө, U, J, E, ә, Ә, I, R, Г ɧɟɦɟɫɟ K ɛɨɥɭɵ ɦԛɦɤіɧ ɛɚɫԕɚ
ɬɵԑɵɧ ɬԛɪɥɟɪіɧ ɤԧɪɫɟɬɟɞі)
Ȼɚɬɚɪɟɹɥɚɪұ HәқүҰҰӨ0EӨАҒӨ
Ԧɧіɦ ɛɚԑɞɚɪɥɚɦɚɥɵԕ ɠɚɫɚԕɬɚɦɚɫɵɧɵԙ ɧԝɫԕɚɫɵ Ғ JөNқҒL0Ұұ
Ұғ0ғҚғңҚ(Ө43қEңҚRҚPңҚ)ғ Ԧɧіɦ ɲɵԕԕɚɧɧɚɧ ɤɟɣіɧ ԕɚɬɟɥɟɪɞі ɬԛɡɟɬɭ
ɧɟɦɟɫɟ ɮɭɧɤɰɢɹɥɚɪɞɵ ɤɟԙɟɣɬɭ ԛɲіɧ ɛɚԑɞɚɪɥɚɦɚɥɵԕ ɠɚɫɚԕɬɚɦɚ
ɠɚԙɚɪɬɭɥɚɪɵ ɲɵԑɚɪɵɥɚɞɵғ Ԧɧɞіɪɭɲіɦɟɧ ɲɵԑɚɪɵɥԑɚɧ ɛɚɪɥɵԕ
ɛɚԑɞɚɪɥɚɦɚɥɵԕ ɠɚɫɚԕɬɚɦɚ ɧԝɫԕɚɥɚɪɵ ɬɟɤɫɟɪіɥɝɟɧ ɠԥɧɟ ԕɚɬɵɫɬɵ
ɟɪɟɠɟɥɟɪɦɟɧ ԛɣɥɟɫіɦɞіғ
Ȼɚɪɥɵԕ RF ɩɚɪɚɦɟɬɪɥɟɪі (ɦɵɫɚɥɵ, ɠɢіɥіɤ ɚɭԕɵɦɵ ɠԥɧɟ ɲɵԑɵɫ
ԕɭɚɬɵ) ɩɚɣɞɚɥɚɧɭɲɵɦɟɧ ԕɚɛɵɥɞɚɧɛɚɣɞɵ ɠԥɧɟ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭɲɵɦɟɧ
ԧɡɝɟɪɬіɥɦɟɣɞіғ
ɄɟɪɟɤҒɠɚɪɚԕɬɚɪ ɦɟɧ ɛɚԑɞɚɪɥɚɦɚɥɵԕ ɠɚɫɚԕɬɚɦɚ ɬɭɪɚɥɵ ɟԙ ɫɨԙԑɵ
ɚԕɩɚɪɚɬɬɵ СЭЭpұ//МШЧЬuЦОЫғСuКаОТғМШЦ/МОЫЭТПТМКЭТШЧ ɬɨɪɚɛɵɧɞɚԑɵ
ɋɆ (ɋԥɣɤɟɫɬіɤ ɦԥɥіɦɞɟɦɟɫі) іɲіɧɟɧ ԕɚɪɚԙɵɡғ

ҚҚҮ



Ɂɚңɞɵ ɟɫɤɟɪɬɩɟ
ɋɚɭɞɚ ɛɟɥɝіɥɟɪі ɠԥɧɟ ɪұԕɫɚɬɬɚɪ

,  ɠԥɧɟ  Ғ HuКаОТ TОМСЧШХШРТОЬ ӨШғ, LЭНғ
ɤɨɦɩɚɧɢɹɫɵɧɵԙ ɫɚɭɞɚ ɛɟɥɝіɥɟɪі ɧɟɦɟɫɟ ɬіɪɤɟɥɝɟɧ ɫɚɭɞɚ ɛɟɥɝіɥɟɪіғ
ӘЧНЫШТН™ Ғ GШШРХО IЧМғ ɤɨɦɩɚɧɢɹɫɵɧɵԙ ɫɚɭɞɚ ɛɟɥɝіɫіғ
LTE Ғ ETSI ɤɨɦɩɚɧɢɹɫɵɧɵԙ ɫɚɭɞɚ ɛɟɥɝіɫіғ
Bluetooth® ɫԧɡ ɛɟɥɝіɫі ɦɟɧ ɥɨɝɨɬɢɩɬɟɪі Bluetooth SIG, Inc.
ɦɟɧɲіɝіɧɞɟɝі ɬіɪɤɟɥɝɟɧ ɫɚɭɞɚ ɛɟɥɝіɥɟɪі ɠԥɧɟ ɨɫɵ ɛɟɥɝіɥɟɪ HuКаОТ
TОМСЧШХШРТОЬ ӨШғ, LЭНғ ɤɨɦɩɚɧɢɹɫɵɧɵԙ ɥɢɰɟɧɡɢɹɫɵ ɛɨɣɵɧɲɚ
ɩɚɣɞɚɥɚɧɵɥɚɞɵғ
АТҒFТ®, АТҒFТ ӨERTIFIEө ɥɨɝɨɬɢɩі ɠԥɧɟ АТҒFТ ɥɨɝɨɬɢɩі АТҒFТ
ӘХХТКЧМО ɤɨɦɩɚɧɢɹɫɵɧɵԙ ɫɚɭɞɚ ɛɟɥɝіɥɟɪі ɛɨɥɵɩ ɬɚɛɵɥɚɞɵғ
ENERGВ STӘR® ɌȺԘȻȺɋɕ
ENERGВ STӘR® ԝɣɵɦɵɧɚ ԕɚɬɵɫɬɵ ɚԕɩɚɪɚɬ ɚɥɭ ԛɲіɧ
ааағОЧОЫРвЬЭКЫғРШЯ ɜɟɛҒɫɚɣɬɵɧɚ ɤіɪіԙіɡғ

Ԕұɩɢɹɥɵɥɵԕ ɫɚɹɫɚɬɵ
ɀɟɤɟ ɚԕɩɚɪɚɬɵԙɵɡɞɵ ԕɚɥɚɣ ԕɨɪԑɚɣɬɵɧɵɦɵɡɞɵ ɠɚԕɫɵ ɬԛɫіɧɭ ԛɲіɧ
СЭЭpұ//МШЧЬuЦОЫғСuКаОТғМШЦ/pЫТЯКМвҒpШХТМв ɛԧɥіɦіɧɞɟɝі ԕԝɩɢɹɥɵɥɵԕ
ɫɚɹɫɚɬɬɵ ɤԧɪіԙіɡғ

Ⱥɜɬɨɪɥɵԕ ԕұԕɵԕ © HuКаОТ TОМСnoloРТОs Co., LtН.
қ0Қ9. Ȼɚɪɥɵԕ ԕұԕɵԕɬɚɪɵ ԕɨɪғɚɥғɚɧ.
ȻԜɅ ԔԜɀȺɌ ɌȿɄ ȺԔɉȺɊȺɌɌɕԔ ɆȺԔɋȺɌɌȺɊԐȺ ȺɊɇȺɅԐȺɇ ɀԤɇȿ
ԔȺɇȾȺɃ ȾȺ ȻІɊ ɄȿɉІɅȾІɄ ɌԚɊІɇȿ ɀȺɌɉȺɃȾɕғ
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	Contents
	Know Your Device
	Before using the device, familiarise yourself with its basic operations.
	lTo power on your device, press and hold the power button until the screen turns on.lTo power off your device, press and hold the power button, and then touch .lTo restart your device, press and hold the power button, and then touch .lPress and hold the power button for 10 or more seconds to forcibly restart your device.
	Card trayVolume buttonPower buttonMicrophoneMicro-USB portTips AppHeadset jack 

	Getting Started
	Follow the instructions in the following figures to set up your device. Please use the eject pin included.
	JDN2-L09:

	For More Information
	If you encounter any problems whilst using your device, you can get help from the following resources:
	lVisit http://consumer.huawei.com/en to view device information, frequently asked questions and other information.lVisit http://consumer.huawei.com/en/support for the most up-to-date contact information for your country or region.lYou can find service hotlines, retailer addresses, service policies and more information for your local region in HiCare.
	Go to Settings and touch System > About tablet > Legal to view legal information for your product.Go to Settings and touch System > About tablet > Legal > Safety information to view safety information for your product.Go to Settings and touch System > About tablet > Authentication info to view regulatory information for your product.Go to Settings and touch System > Certification logos to view more information on certification logos for your product.
	All pictures and illustrations in this guide, including but not limited to the device colour, size, and display content, are for your reference only. The actual device may vary. Nothing in this guide constitutes a warranty of any kind, express or implied.

	Safety Information
	Please read all of the safety information carefully before using your device to ensure its safe and proper operation and to learn how to dispose of your device properly.
	Operation and Safety
	Potentially Explosive Atmosphere
	Disposal and recycling information
	Reduction of hazardous substances
	EU Regulatory Conformance
	Body worn operationThe device complies with RF specifications when used at a distance of 0.50 cm from your body. Ensure that the device accessories, such as a device case and device holster, are not composed of metal components. Keep the device away from your body to meet the distance requirement.
	The highest SAR value reported for this device type when tested in portable exposure conditions isJDN2-L091.05 W/kg
	StatementHereby, Huawei Technologies Co., Ltd. declares that this device JDN2-L09 is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU.The most recent and valid version of the DoC (Declaration of Conformity) can be viewed at http://consumer.huawei.com/certification.This device may be operated in all member states of the EU.Observe national and local regulations where the device is used.This device may be restricted for use, depending on the local network.
	Restrictions in the 2.4 GHz band:Norway: This subsection does not apply for the geographical area within a radius of 20 km from the centre of Ny-Ålesund.
	Restrictions in the 5 GHz band:According to Article 10 (10) of Directive 2014/53/EU, the packaging shows that this radio equipment will be subject to some restrictions when placed on the market in Belgium (BE), Bulgaria (BG), the Czech Republic (CZ), Denmark (DK), Germany (DE), Estonia (EE), Ireland (IE), Greece (EL), Spain (ES), France (FR), Croatia (HR), Italy (IT), Cyprus (CY), Latvia (LV), Lithuania (LT), Luxembourg (LU), Hungary (HU), Malta (MT), Netherlands (NL), Austria (AT), Poland (PL), Portugal (PT), Romania (RO), Slovenia (SI), Slovakia (SK), Finland (FI), Sweden (SE), the United Kingdom (UK), Turkey (TR), Norway (NO), Switzerland (CH), Iceland (IS), and Liechtenstein (LI).The WLAN function for this device is restricted to indoor use only when operating in the 5150 to 5350 MHz frequency range.
	Frequency Bands and Power
	Accessories and Software Information

	Legal Notice
	Trademarks and Permissions
	Privacy Policy
	Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. All rights reserved.

	Apprenez le fonctionnement de votre appareil
	Avant d'utiliser votre appareil, veuillez vous familiariser avec son fonctionnement de base.
	lPour mettre votre appareil sous tension, appuyez longuement sur le bouton alimentation jusqu’à ce que l’écran s’allume.lPour mettre votre appareil hors tension, appuyez longuement sur le bouton d’alimentation, puis touchez .lPour redémarrer votre appareil, appuyez longuement sur le bouton d'alimentation, puis touchez .lMaintenez enfoncé le bouton d'alimentation pendant 10 secondes ou plus pour forcer le redémarrage de l'appareil.
	Tiroir à carteBouton du volumeBouton marche/arrêtMicrophonePort micro-USBAstuces ApplicationPrise casque 

	Prise en main
	Pour configurer votre appareil, suivez les instructions présentées sur les illustrations suivantes. Veuillez utiliser la broche d'éjection fournie.
	JDN2-L09:

	Pour plus d'informations
	Si vous rencontrez des problèmes lorsque vous utilisez votre téléphone, vous pouvez obtenir de l’aide à partir des ressources suivantes:
	lVisitez http://consumer.huawei.com/en pour consulter les informations sur l'appareil, les questions fréquentes et autres informations.lVous rendre sur le site http://consumer.huawei.com/en/support pour connaître les coordonnées de contact les plus récentes pour votre pays ou région.lVous pouvez trouver les services d'assistance téléphonique, les adresses des points de vente, la politique de service et plus d'informations pour votre région dans HiCare.
	Accédez à Paramètres puis touchez Système > À propos de la tablette > Légal pour consulter les informations juridiques relatives à votre produit.Accédez à Paramètres puis touchez Système > À propos de la tablette > Légal > Informations de sécurité pour consulter les informations de sécurité relatives à votre produit.Accédez à Paramètres puis touchez Système > À propos de la tablette > Informations d'authentification pour consulter les informations réglementaires relatives à votre produit.Accédez à Paramètres puis touchez Système > Logos de certification pour plus d’informations relatives aux marques de certifications pour votre produit.
	Toutes les images et illustrations figurant dans ce guide, notamment la couleur et la taille de l'appareil, ainsi que le contenu de l'affichage, sont fournies à titre de référence uniquement. Il est possible que l'appareil réel diffère. Rien dans ce guide ne constitue une quelconque garantie, explicite ou implicite.

	Informations relatives à la sécurité
	Cette section contient des informations importantes relatives à l'utilisation de votre appareil. Elle contient également des informations sur la manière d'utiliser votre appareil en toute sécurité. Veuillez lire attentivement ces informations avant d'utiliser votre appareil.Précautions à prendre:Pour les personnes porteuses d’implants électroniques, il est préférable de mettre le téléphone mobile à une distance de 15 cm ou à l’opposé de l’implant.Conseils d’utilisation:Aucun danger lié à l’utilisation d’un téléphone mobile n’ayant été constaté, ceci est à titre de prévention.Pour réduire le niveau d’exposition au rayonnement, il est recommandé d’utiliser le téléphone mobile:* dans de bonnes conditions de réception,* lorsque les paramètres d’indication du signal affichent un signal complet de bonne réception.* avec un kit mains libres.* en priorisant l'usage des données, sms et mms aux appels.Il est recommandé d’éloigner les téléphones mobiles du ventre des femmes enceintes et du bas ventre des adolescents.
	
	Utilisation et sécurité
	Atmosphères potentiellement explosives
	Informations sur la mise au rebut et le recyclage
	Diminution des substances dangereuses
	Conformité réglementaire UE
	Utilisation près du corpsL'appareil est conforme aux spécifications RF si l'appareil est utilisé à une distance de 0,50 cm de votre corps. Assurez-vous que les accessoires de l'appareil, tels que le boîtier ou l'étui, ne sont pas composés d'éléments métalliques. Conservez l'appareil à distance de votre corps afin de respecter les exigences en matière de distance.
	La valeur DAS la plus élevée recensée pour ce type d'appareil lors de tests dans des conditions d'exposition portables estJDN2-L091,05 W/kg
	DéclarationPar la présente, Huawei Technologies Co., Ltd. déclare que ce produit JDN2-L09 est conforme aux exigences fondamentales et aux autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE.La version de la déclaration de conformité la plus récente et en vigueur peut être vue sur http://consumer.huawei.com/certification.Ce produit peut être utilisé dans tous les états membres de l'UE.Veuillez vous conformer à la réglementation nationale et locale en fonction du lieu d'utilisation du produit.Ce produit peut faire l'objet d'une restriction d'utilisation en fonction du réseau local.
	Restrictions au niveau de la bande 2,4 GHz :Norvège : Ce sous-chapitre ne s'applique pas à la zone géographique de 20 km de rayon autour du centre de Ny-Ålesund.
	Restrictions de la bande 5 GHz :Conformément à l'article 10, paragraphe 10, de la directive 2014/53/EU, l'emballage montre que ce matériel radiotéléphonique sera soumis à certaines restrictions lorsqu'il est mis sur le marché dans les pays suivants : Belgique (BE), Bulgarie (BG), République tchèque (CZ), Danemark (DK), Allemagne (DE), Estonie (EE), Irlande (IE), Grèce (EL), Espagne (ES), France (FR), Croatie (HR), Italie (IT), Chypre (CY), Lettonie (LV), Lituanie (LT), Luxembourg (LU), Hongrie (HU), Malte (MT), Pays-Bas (NL), Autriche (AT), Pologne (PL), Portugal (PT), Roumanie (RO), Slovénie (SI), Slovaquie (SK), Finlande (FI), Suède (SE), Royaume-Uni (UK), Turquie (TR), Norvège (NO), Suisse (CH), Islande (IS) et Liechtenstein (LI).La fonctionnalité WLAN de cet appareil est limitée à un usage à l'intérieur lorsqu'elle fonctionne sur la plage de fréquences comprises entre 5 150 et 5 350 MHz.
	Bandes de fréquence et puissance
	Informations relatives aux accessoires et logiciels

	Mention légale
	Marques de commerce et autorisations
	Politique de confidentialité
	Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Tous droits réservés.

	Lernen Sie Ihr Gerät kennen
	Machen Sie sich vor dem Gebrauch des Geräts mit seinen Grundfunktionen vertraut.
	lUm Ihr Gerät einzuschalten, halten Sie die Ein/Aus-Taste gedrückt, bis sich der Bildschirm einschaltet.lUm Ihr Gerät auszuschalten, halten Sie die Ein/Aus-Taste gedrückt und berühren Sie dann .lHalten Sie zum Neustart Ihres Geräts die Ein/Aus-Taste gedrückt und tippen Sie dann auf .lHalten Sie die Ein/Aus-Taste mindestens 10 Sekunden lang gedrückt, um so den Neustart Ihres Geräts zu erzwingen.
	KartenfachLautstärketasteEin/Aus-TasteMikrofonMicro-USB-PortTipps AppHeadsetbuchse 

	Erste Schritte
	Befolgen Sie die Anweisungen in den folgenden Abbildungen, um Ihr Gerät einzurichten. Nutzen Sie den beiliegenden SIM-Stift.
	JDN2-L09:

	Weitere Informationen
	Sollten Probleme bei der Nutzung Ihres Geräts auftreten, so erhalten Sie Hilfe über folgende Quellen:
	lGehen Sie zu http://consumer.huawei.com/en, um Geräteinformationen, häufig gestellte Fragen und andere Informationen anzuzeigen.lUnter http://consumer.huawei.com/en/support erhalten Sie aktuelle Kontaktinformationen zu Ihrem Land oder Ihrer Region.lSie finden Servicehotlines, Händleradressen, Servicerichtlinien und weitere Informationen für Ihre lokale Region in HiCare.
	Gehen Sie zu Einstellungen und tippen Sie auf System > Über das Tablet > Rechtliche Hinweise, um rechtliche Hinweise zu Ihrem Produkt zu erhalten.Gehen Sie zu Einstellungen und tippen Sie auf System > Über das Tablet > Rechtliche Hinweise > Sicherheitsinformationen, um Sicherheitshinweise zu Ihrem Produkt zu erhalten.Gehen Sie zu Einstellungen und tippen Sie auf System > Über das Tablet > Authentifizierungsinformation, um gesetzliche Informationen zu Ihrem Produkt anzuzeigen.Gehen Sie zu Einstellungen und tippen Sie auf System > Zertifizierungslogos, um weitere Informationen zu Zertifizierungslogos für Ihr Produkt anzuzeigen.
	Sämtliche Angaben auf Bildern und Illustrationen in diesem Handbuch (u. a. Gerätefarbe und -größe sowie Anzeigeinhalte) dienen nur als Referenz. Das eigentliche Gerät kann abweichen. Die Inhalte des Handbuchs stellen in keiner Weise eine Garantie dar, weder ausdrücklich noch implizit.

	Sicherheitsinformationen
	Lesen Sie sich bitte die vollständigen Sicherheitsinformationen durch, bevor Sie Ihr Gerät verwenden, um dessen sicheren und korrekten Betrieb sicherzustellen, und um zu erfahren, wie Sie Ihr Gerät ordnungsgemäß anwenden.
	Betrieb und Sicherheit
	Explosionsfähige Atmosphäre
	Hinweise zur Entsorgung und zum Recycling
	Reduzierung von Gefahrenstoffen
	Einhaltung der EU-Bestimmungen
	Benutzung am KörperDas Gerät entspricht den RF-Anforderungen, wenn es in einem Abstand von 0,50 cm von Ihrem Körper verwendet wird. Achten Sie darauf, keine Zubehörteile wie Etuis und Tragetaschen aus Metall zu verwenden. Halten Sie das Gerät von Ihrem Körper fern, um den geforderten Abstand einzuhalten.
	Der höchste SAR-Wert, der für diesen Gerätetyp bei Tests unter Strahlungsbedingungen während des Tragens gemeldet wurde, beträgtJDN2-L091,05 W/kg
	ErklärungHuawei Technologies Co., Ltd. erklärt hiermit, dass dieses Gerät JDN2-L09 den wesentlichen Anforderungen und anderen relevanten Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU entspricht.Die aktuelle, gültige Version der DoC (Declaration of Conformity) ist unter http://consumer.huawei.com/certification abrufbar.Dieses Gerät darf in allen Mitgliedstaaten der EU betrieben werden.Beachten Sie bei der Nutzung des Geräts die nationalen und lokalen Vorschriften.Die Nutzung dieses Geräts ist möglicherweise je nach Ihrem lokalen Mobilfunknetz beschränkt.
	Beschränkungen des 2,4-GHz-Frequenzbandes:Norwegen: Dieser Unterabschnitt gilt nicht für das Gebiet in einem 20-km-Radius von der Mitte von Ny-Ålesund.
	Beschränkungen des 5-GHz-Frequenzbandes:Nach Artikel 10 (10) der Richtlinie 2014/53/EU zeigt die Verpackung, dass dieses Funkgerät bei der Bereitstellung in den folgenden Märkten einigen Einschränkungen unterliegt: Belgien (BE), Bulgarien (BG), Tschechische Republik (CZ), Dänemark (DK), Deutschland (DE), Estland (EE), Irland (IE), Griechenland (GR), Spanien (ES), Frankreich (FR), Kroatien (HR), Italien (IT), Zypern (CY), Lettland (LV), Litauen (LT), Luxemburg (LU), Ungarn (HU), Malta (MT), Niederlande (NL), Österreich (AT), Polen (PL), Portugal (PT), Rumänien (RO), Slowenien (SI), Slowakei (SK), Finnland (FI), Schweden (SE), Großbritannien (GB), Türkei (TR), Norwegen (NO), Schweiz (CH), Island (IS) und Liechtenstein (LI).Die WLAN-Funktion dieses Gerätes ist auf den Einsatz in Innenräumen beschränkt, wenn es im Frequenzbereich 5150 bis 5350 MHz betrieben wird.
	Frequenzbänder und Leistung
	Informationen über Zubehör und Software

	Rechtliche Hinweise
	Marken und Genehmigungen
	Datenschutzrichtlinie
	Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Alle Rechte vorbehalten.

	Conoscere il dispositivo
	Prima di utilizzare il dispositivo, è necessario familiarizzare con le operazioni di base.
	lPer accendere il dispositivo, tenere premuto il pulsante di accensione fino all'accensione dello schermo.lPer spegnere il dispositivo, tenere premuto il pulsante di accensione e quindi toccare .lPer riavviare il dispositivo, tenere premuto il tasto di accensione, quindi toccare .lTenere premuto il pulsante di alimentazione per 10 secondi o più per forzare il riavvio del dispositivo.
	Vassoio schedaPulsante volumeTasto di alimentazioneMicrofonoPorta micro-USBApp SuggerimentiEntrata cuffie 

	Introduzione
	Seguire le istruzioni contenute nelle seguenti figure per configurare il dispositivo. Utilizzare lo strumento di rimozione incluso.
	JDN2-L09:

	Per ulteriori informazioni
	Se si riscontrano problemi durante l'utilizzo del dispositivo, è possibile ricevere assistenza da parte delle seguenti risorse:
	lVisitare http://consumer.huawei.com/en per accedere alle info del dispositivo, le domande frequenti e altri dettagli.lVisitare http://consumer.huawei.com/en/support per le informazioni di contatto del Paese o della regione più aggiornate.lPuoi trovare il servizio assistenza, gli indirizzi dei rivenditori, i regolamenti di servizio e ulteriori informazioni per la tua area in HiCare.
	Accedere a Impostazioni e toccare Sistema > Informazioni sul tablet > Informazioni legali per visualizzare le informazioni legali del prodotto.Accedere a Impostazioni e toccare Sistema > Informazioni sul tablet > Informazioni legali > Informazioni sulla sicurezza per visualizzare le informazioni di sicurezza del prodotto.Accedere a Impostazioni e toccare Sistema > Informazioni sul tablet > Info autenticazione per visualizzare le informazioni sulle normative del prodotto.Accedere a Impostazioni e toccare Sistema > Logo certificato per visualizzare le informazioni sui loghi delle certificazioni del prodotto.
	Le figure e le illustrazioni in questa guida, inclusi ma non limitati ad essi, il colore, le dimensioni ed il contenuto visualizzato sono solo a scopo di riferimento. Il dispositivo vero e proprio potrebbe variare. Nulla di questa guida costituisce garanzia di alcun tipo, esplicita o implicita.

	Informazioni sulla sicurezza
	Leggere attentamente tutte le informazioni di sicurezza prima di utilizzare il dispositivo per assicurare il funzionamento sicuro e corretto e per lo smaltimento secondo le regole previste.
	Procedure e sicurezza
	Ambiente a rischio di esplosione
	Informazioni sullo smaltimento e sul riciclo
	Riduzione delle sostanze pericolose
	Conformità alla normativa UE
	Utilizzo a contatto con il corpoIl dispositivo è conforme alle specifiche RF quando viene utilizzato a una distanza di 0,50 cm dal corpo. Verificare che gli accessori del dispositivo, come astucci o custodie, non abbiano componenti metalliche. Mantenere sempre il dispositivo lontano dal corpo per rispettare i requisiti sulla distanza.
	Il valore di SAR più elevato riportato per questo tipo di dispositivo quando è testato in condizioni di esposizione portatile èJDN2-L091,05 W/kg
	DichiarazioneCon il presente documento, Huawei Technologies Co., Ltd. dichiara che il dispositivo JDN2-L09 è conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni applicabili della Direttiva 2014/53/EU.La versione più recente e valida della DoC (Dichiarazione di conformità) può essere visualizzata su http://consumer.huawei.com/certification.Questo dispositivo può essere utilizzato in tutti gli stati membri dell'Unione Europea.Rispettare le leggi nazionali e locali durante l'uso del dispositivo.L'uso di questo dispositivo può essere limitato a seconda della rete locale.
	Limitazioni nella banda dei 2,4 GHz:Norvegia: questa sottosezione non si applica all'area geografica entro un raggio di 20 km dal centro di Ny-Ålesund.
	Limitazioni nella banda 5 GHz:Ai sensi dell'articolo 10 (10), della Direttiva 2014/53/EU, nella confezione è indicato che questo apparecchiatura radio sarà soggetta ad alcune restrizioni, quando sul mercato di Belgio (BE), Bulgaria (BG), Repubblica ceca (CZ), Danimarca (DK), Germania (DE), Estonia (EE), Irlanda (IE), Grecia (EL), Spagna (ES), Francia (FR), Croazia (HR), Italia (IT), Cipro (CY), Lettonia (LV), Lituania (LT), Lussemburgo (LU), Ungheria (HU), Malta (MT), Olanda (NL), Austria (AT), Polonia (PL), Portogallo (PT), Romania (RO), Slovenia (SI), Slovacchia (SK), Finlandia (FI), Svezia (SE), Regno Unito (UK), Turchia (TR), Norvegia (NO), Svizzera (CH), Islanda (IS), e Liechtenstein (LI).La funzione WLAN di questo dispositivo è limitata solo all'uso in ambienti interni quando opera nell'intervallo di frequenza compreso tra 5150 e 5350 MHz.
	Potenza e bande di frequenza
	Informazioni su accessori e software

	Note legali
	Marchi e autorizzazioni
	Informativa sulla privacy
	Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Tutti i diritti riservati.

	Información general del dispositivo
	Antes de usar el dispositivo, deberá familiarizarse con las operaciones básicas.
	lPara encender el dispositivo, mantenga pulsado el botón de encendido/apagado hasta que la pantalla se encienda.lPara apagar el dispositivo, mantenga pulsado el botón de encendido/apagado y, a continuación, pulse .lPara reiniciar el dispositivo, mantenga pulsado el botón de encendido/apagado y después pulse .lMantenga pulsado el botón de encendido/apagado durante 10 segundos o más para reiniciar el dispositivo forzosamente.
	Bandeja para tarjetasBotón de volumenBotón de encendido/apagadoMicrófonoPuerto micro-USBSugerencias AppEntrada para auriculares 

	Pasos iniciales
	Siga las instrucciones que se muestran en las figuras para configurar el dispositivo. Utilice la herramienta de extracción incluida.
	JDN2-L09:

	Más información
	Si experimenta algún problema cuando utiliza el dispositivo, puede obtener ayuda de las siguientes formas:
	lVisite http://consumer.huawei.com/en para ver la información del dispositivo, las preguntas frecuentes y demás información.lAcceder a http://consumer.huawei.com/en/support para obtener la información de contacto más actualizada correspondiente a su país o región.lAcceda a HiCare para consultar la línea de atención del servicio, la ubicación de las tiendas minoristas, las políticas del servicio y demás información para su región.
	Acceder a Ajustes y pulsar Sistema > Información de la tableta > Aviso legal para consultar la información legal del producto.Acceder a Ajustes y pulsar Sistema > Información de la tableta > Aviso legal > Información de seguridad para consultar la información de seguridad del producto.Acceder a Ajustes y pulsar Sistema > Información de la tableta > Información de certificación para consultar la información regulatoria del producto.Acceder a Ajustes y pulsar Sistema > Logotipos de certificación para consultar más información sobre los logotipos de las certificaciones del producto.
	Todas las imágenes e ilustraciones de esta guía, lo que incluye, a título meramente enunciativo, el color y el tamaño del dispositivo y los contenidos que aparecen en la pantalla, son solo para fines de referencia. Es posible que el dispositivo real sea distinto. El contenido de esta guía no constituye garantía de ningún tipo, ni expresa ni implícita.

	Información de seguridad
	Lea cuidadosamente toda la información de seguridad antes de utilizar el dispositivo a fin de garantizar un funcionamiento seguro y adecuado, y saber cómo desechar correctamente el dispositivo.
	Condiciones de uso y seguridad
	Ambientes con riesgo de explosión
	Información sobre eliminación de residuos y reciclaje
	Restricción del uso de sustancias peligrosas
	Cumplimiento de las normas de la Unión Europea
	Utilización del teléfono cerca del cuerpoEl dispositivo cumple con las especificaciones de RF siempre que se use a una distancia de 0,50 cm del cuerpo. Asegúrese de que los accesorios del dispositivo, tales como el estuche o la funda, no estén hechos de metal. Mantenga el dispositivo alejado del cuerpo para cumplir con el requerimiento relacionado con la distancia mencionada.
	El valor SAR más alto informado para este tipo de dispositivo cuando se usa en condiciones de exposición portátil esJDN2-L091,05 W/kg
	DeclaraciónHuawei Technologies Co., Ltd. por el presente declara que este dispositivo JDN2-L09 cumple con los requisitos esenciales y otras disposiciones pertinentes de la Directiva 2014/53/EC.La versión de DoC (declaración de cumplimiento) más reciente en vigencia se puede ver http://consumer.huawei.com/certification.Este dispositivo puede ser utilizado en todos los estados miembro de la Unión Europea.Cumpla con las reglas nacionales y locales del lugar donde se utilice el dispositivo.El uso de este dispositivo puede estar restringido dependiendo de la red local.
	Restricciones de la banda de 2.4 GHzNoruega: este inciso no es aplicable a las áreas geográficas ubicadas dentro de un radio de 20 kilómetros del centro de Ny-Ålesund.
	Restricciones de la banda de 5 GHz:Según el artículo 10 (10) de la Directiva 2014/53/EU, la caja muestra que este equipo de radio estará sujeto a algunas restricciones cuando se lance al mercado en Bélgica (BE), Bulgaria (BG), República Checa (CZ), Dinamarca (DK), Alemania (DE), Estonia (EE), Irlanda (IE), Grecia (EL), España (ES), Francia (FR), Croacia (HR), Italia (IT), Chipre (CY), Letonia (LV), Lituania (LT), Luxemburgo (LU), Hungría (HU), Malta (MT), Países Bajos (NL), Austria (AT), Polonia (PL), Portugal (PT), Rumanía (RO), Eslovenia (SI), Eslovaquia (SK), Finlandia (FI), Suecia (SE), Reino Unido (UK), Turquía (TR), Noruega (NO), Suiza (CH), Islandia (IS) y Liechtenstein (LI).La función WLAN de este dispositivo se restringe a su uso exclusivo en interiores en el rango de frecuencias de 5150 a 5350 MHz.
	Bandas de frecuencia y potencia
	Información de software y accesorios

	Aviso legal
	Marcas comerciales y permisos
	Política de privacidad
	Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Reservados todos los derechos.

	Conheça o seu dispositivo
	Antes de utilizar o dispositivo, familiarize-se com as suas funcionalidades básicas.
	lPara ligar o dispositivo, prima sem soltar o botão Ligar até que o ecrã acenda.lPara desligar o dispositivo, prima continuamente o botão Ligar, e depois toque em .lPrima continuamente o ligar/desligar e toque em  para reiniciar o dispositivo.lPrima continuamente a tecla ligar/desligar durante 10 ou mais segundos para reiniciar o dispositivo.
	Tabuleiro dos cartõesBotão do volumeBotão ligar/desligarMicrofonePorta microUSBAplicação SugestõesEntrada para auriculares 

	Introdução
	Siga as instruções nas imagens seguintes para configurar o seu dispositivo. Utilize o pino de ejeção incluído.
	JDN2-L09:

	Para mais informações
	Se tiver algum problema durante a utilização do dispositivo, poder obter ajuda nos seguintes recursos:
	lVisitar http://consumer.huawei.com/en para consultar informações sobre o dispositivo, perguntas frequentes e outras informações.lVisite http://consumer.huawei.com/en/support para as informações de contacto mais atualizadas para o seu país ou região.lA função HiCare permite encontrar linhas diretas de apoio ao cliente, moradas de lojas físicas, políticas de serviço e mais informações referentes à sua região.
	Aceda a Definições e toque em Sistema > Acerca do tablet > Informações legais para ver informações legais para o seu produto.Aceda a Definições e toque em Sistema > Acerca do tablet > Informações legais > Informações de segurança para ver informações de segurança para o seu produto.Aceda a Definições e toque em Sistema > Acerca do tablet > Informação de autenticação para ver informações regulamentares para o seu produto.Aceda a Definições e toque em Sistema > Logos de certificação para ver informações sobre certificações para o seu produto.
	Todas as imagens e ilustrações neste guia, incluindo, sem limitação, a cor, o tamanho e o conteúdo do visor do dispositivo, são unicamente para referência. O dispositivo real pode variar. Nada neste guia constitui uma garantia de qualquer tipo, expressa ou implícita.

	Informações de segurança
	Leia toda a informação de segurança atentamente antes de utilizar o seu dispositivo para assegurar o seu funcionamento seguro e adequado e para aprender como se desfazer do seu dispositivo corretamente.
	Operação e segurança
	Atmosfera potencialmente explosiva
	Informação de reciclagem e eliminação
	Redução de substâncias perigosas
	Conformidade regulamentar da UE
	Utilização junto ao corpoO dispositivo está em conformidade com as especificações de radiofrequência emitidas quando é utilizado a uma distância de 0,50 cm do corpo. Certifique-se de que os acessórios do dispositivo, tais como a caixa e o estojo do mesmo, não contêm componentes de metal. Mantenha o dispositivo afastado do corpo para respeitar a distância exigida.
	O valor SAR mais elevado comunicado para este tipo de dispositivo quando testado em condições de exposição portáteis é deJDN2-L091,05 W/kg
	DeclaraçãoA Huawei Technologies Co., Ltd. declara que este dispositivo JDN2-L09 cumpre os requisitos essenciais e outras disposições relevantes da Diretiva 2014/53/UE.A versão mais atualizada e válida da DdC (Declaração de Conformidade) pode ser visualizada em http://consumer.huawei.com/certification.Este dispositivo pode ser operado em todos os estados membros da UE.Cumpra com os regulamentos nacionais e locais onde o dispositivo for utilizado.Este dispositivo poderá ter uma utilização restrita, dependendo da rede local.
	Restrições na banda de 2,4 GHz:Noruega: Esta subsecção não se aplica à área geográfica num raio de 20 km desde o centro de Ny-Ålesund.
	Restrições na banda de 5 GHz:De acordo com o Artigo 10 (10) da Diretiva 2014/53/EU, a embalagem mostra que este equipamento rádio irá ser sujeito a algumas restrições quando colocado no mercado da Bélgica (BE), Bulgária (BG), República Checa (CZ), Dinamarca (DK), Alemanha (DE), Estónia (EE), Irlanda (IE), Grécia (EL), Espanha (ES), França (FR), Croácia (HR), Itália (IT), Chipre (CY), Letónia (LV), Lituânia (LT), Luxemburgo (LU), Hungria (HU), Malta (MT), Países Baixos (NL), Áustria (AT), Polónia (PL), Portugal (PT), Romania (RO), Eslovénia (SI), Eslováquia (SK), Finlândia (FI), Suécia (SE), Reino Unido (UK), Turquia (TR), Noruega (NO), Suíça (CH), Islândia (IS) e Liechtenstein (LI).A funcionalidade Wi-Fi para este dispositivo está restrita para o uso interior apenas quando opera na gama de frequências entre 5150 e 5350 MHz.
	Bandas de frequência e Potência
	Acessórios e Informação do software

	Aviso legal
	Marcas comerciais e autorizações
	Política de Privacidade
	Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Todos os direitos reservados.

	Ken uw apparaat
	Leer de basisfuncties van uw apparaat kennen voordat u het apparaat gebruikt.
	lU kunt uw apparaat inschakelen door de aan/uit-knop ingedrukt te houden totdat het scherm wordt ingeschakeld.lU kunt uw apparaat uitschakelen door de aan/uit-knop ingedrukt te houden en vervolgens op  te tikken.lHoud de aan/uit-knop ingedrukt en tik dan op  om uw apparaat te herstarten.lHoud de aan/uit-knop 10 seconden of langer ingedrukt om uw apparaat geforceerd te herstarten.
	KaarthouderVolumeknopAan / uit-knopMicrofoonMicro-USB-poortApp TipsHeadset-aansluiting 

	Aan de slag
	Volg de instructies in de onderstaande afbeeldingen om uw apparaat in te stellen. Gebruik de meegeleverde uitwerppen.
	JDN2-L09:

	Voor meer informatie
	Wanneer u problemen ervaart tijdens het gebruik van uw apparaat, kunt u hulp verkrijgen via de volgende bronnen:
	lGa naar http://consumer.huawei.com/en om apparaatgegevens, veelgestelde vragen en andere informatie te bekijken.lhttp://consumer.huawei.com/en/support bezoeken voor de laatste contactgegevens voor uw land of regio.lU kunt de servicehotlines, adressen van winkeliers, servicebeleid en meer informatie voor uw lokale regio vinden op HiCare.
	Ga naar Instellingen en tik op Systeem > Over tablet > Juridische informatie om juridische informatie over uw product te bekijken.Ga naar Instellingen en tik op Systeem > Over tablet > Juridische informatie > Veiligheidsinformatie om veiligheidsinformatie over uw product te bekijken.Ga naar Instellingen en tik op Systeem > Over tablet > Verificatie-info om wettelijk verplichte informatie over uw product te bekijken.Ga naar Instellingen en tik op Systeem > Certificatie logo's om informatie over certificeringslogo's voor uw product te bekijken.
	Alle afbeeldingen en illustraties in deze handleiding zijn enkel ter referentie, met inbegrip van maar niet beperkt tot de kleur en afmetingen van het apparaat en de inhoud van het scherm. Het daadwerkelijke apparaat kan verschillen. Niets in deze handleiding vormt een garantie van enige soort, uitdrukkelijk of impliciet.

	Veiligheidsinformatie
	Lees alle veiligheidsinformatie zorgvuldig door voordat u uw apparaat in gebruik neemt, om een veilige en correcte werking te waarborgen en meer te leren over hoe u uw apparaat op gepaste wijze kunt afvoeren.
	Bediening en veiligheid
	Potentieel explosieve omgevingen
	Informatie over verwijdering en recycling
	Beperking van gevaarlijke stoffen
	Naleving van de EU-wetgeving
	Gebruik op het lichaamHet apparaat voldoet aan de RF-specificatie indien gebruikt op een afstand van 0,50 cm van het lichaam. Zorg ervoor dat de accessoires van het apparaat, zoals een apparaathoes en -houder, geen metalen onderdelen bevatten. Houd het toestel weg van uw lichaam om aan deze afstandseis te voldoen.
	De hoogste SAR-waarde die voor dit type apparaat tijdens een test bij blootstelling tijdens het dragen werd gemeten, bedraagtJDN2-L091,05 W/kg
	VerklaringHierbij verklaart Huawei Technologies Co., Ltd. dat dit apparaat, JDN2-L09, voldoet aan de minimale vereisten en andere relevante bepalingen van Richtlijn 2014/53/EU.De meest recente en geldige versie van de DoC (Verklaring van overeenstemming) kan worden bekeken op http://consumer.huawei.com/certification.Dit apparaat mag in alle lidstaten van de EU worden gebruikt.U moet zich houden aan de nationale en plaatselijke voorschriften waar het apparaat wordt gebruikt.Dit apparaat kan beperkt zijn in het gebruik, afhankelijk van het lokale netwerk.
	Beperkingen op de 2,4 GHz-band:Noorwegen: Dit hoofdstuk is niet van toepassing op het geografische gebied binnen een straal van 20 km van het centrum van Ny-Ålesund.
	Beperkingen op de 5 GHz-band:In overeenstemming met artikel 10 (10) van richtlijn 2014/53/EU is deze radioapparatuur onderhevig aan beperkingen wanneer zij wordt verkocht in België (BE), Bulgarije (BG), Tsjechië (CZ), Denemarken (DK), Duitsland (DE), Estland (EE), Ierland (IE), Griekenland (EL), Spanje (ES), Frankrijk (FR), Kroatië (HR), Italië (IT), Cyprus (CY), Letland (LV) Litouwen (LT), Luxemburg (LU), Hongarije (HU), Malta (MT), Nederland (NL), Oostenrijk (AT), Polen (PL), Portugal (PT), Roemenië (RO), Slovenië (SI), Slowakije (SK), Finland (FI), Zweden (SE), het Verenigd Koninkrijk (UK), Turkije (TR), Noorwegen (NO), Zwitserland (CH), IJsland (IS), en Liechtenstein (LI).De WLAN-functie van dit apparaat is beperkt tot gebruik binnenshuis bij werking binnen het frequentiebereik 5150 tot 5350 MHz.
	Frequentieband en vermogen
	Informatie over accessoires en software

	Juridische kennisgeving
	Handelsmerken en vergunningen
	Privacybeleid
	Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Alle rechten voorbehouden.

	Знакомство с устройством
	Перед использованием устройства познакомьтесь с основными операциями.
	lЧтобы включить устройство, нажмите и удерживайте кнопку питания, пока не включится экран устройства.lЧтобы выключить устройство, нажмите и удерживайте кнопку питания, затем нажмите .lЧтобы перезагрузить устройство, нажмите и удерживайте кнопку питания, затем нажмите .lНажмите и удерживайте кнопку питания 10 секунд или дольше, чтобы принудительно перезагрузить устройство.
	Слот для установки картыКнопка регулировки громкостиКнопка питанияМикрофонПорт microUSBПриложение СоветыРазъем для наушников 

	Начало работы
	Подготовьте устройство к работе, следуя инструкциям на нижеприведенных рисунках. Используйте инструмент для извлечения карт, входящий в комплект поставки.
	JDN2-L09:

	Дополнительная информация
	Справочную информацию о работе устройства можно найти в следующих источниках:
	lОткройте http://consumer.huawei.com/en, чтобы посмотреть данные устройства, вопросы и ответы и другую полезную информацию.lНа веб-странице http://consumer.huawei.com/en/support можно найти актуальную контактную информацию в Вашей стране или регионе.lВ приложении HiCare можно найти телефон горячей линии службы поддержки клиентов, адреса магазинов, сервисные политики и другую полезную информацию для Вашего региона.
	Откройте Настройки, нажмите Система > О планшетном ПК > Правовая информация, чтобы посмотреть правовую информацию о Вашем устройстве.Откройте Настройки, нажмите Система > О планшетном ПК > Правовая информация > Сведения о безопасности, чтобы посмотреть меры предосторожности, которые следует соблюдать при работе с устройством.Откройте Настройки, нажмите Система > О планшетном ПК > Аутентификационные данные, чтобы посмотреть нормативную информацию о Вашем устройстве.Откройте Настройки, нажмите Система > Логотипы сертификатов, чтобы посмотреть дополнительную информацию о логотипах сертификатов Вашего устройства.
	Все изображения в данном руководстве, включая цвет и размер устройства, а также изображения на экране, приведены для справки. Приобретенное устройство может отличаться от изображенного в данном руководстве. Положения настоящего руководства не подразумевают никаких гарантий, явных или неявных.

	Руководство по технике безопасности
	Перед использованием устройства внимательно прочтите инструкции по технике безопасности и надлежащей утилизации вашего устройства.
	Безопасная эксплуатация
	Потенциально взрывоопасная среда
	Инструкции по утилизации
	Сокращение выбросов вредных веществ
	Декларация соответствия ЕС
	Ношение на телеДанное устройство отвечает требованиям по радиочастотной безопасности, если используется на расстоянии 0,50 см от тела. Аксессуары устройства, например чехол, не должны содержать металлических деталей. Держите устройство на указанном расстоянии от тела.
	Максимальное значение SAR для устройств данного типа при использовании в качестве портативного электронного устройства составляетJDN2-L091,05 W/kg
	ДекларацияНастоящим компания Huawei Technologies Co., Ltd. заявляет, что данное устройство JDN2-L09 соответствует основным требованиям и прочим положениям Директивы Совета Европы 2014/53/EU.Актуальную версию декларации соответствия со всеми изменениями и дополнениями см. на веб-сайте http://consumer.huawei.com/certification.Данное устройство может использоваться во всех странах ЕС.При использовании устройства соблюдайте национальные и региональные законы.Использование данного устройства может быть ограничено (зависит от местной сети).
	Ограничения в диапазоне 2,4 ГГц:Норвегия: Данный подраздел не применяется к географической зоне радиусом 20 км от центра Ню-Олесунн.
	Ограничения в диапазоне 5 ГГц:В соответствии со статьей 10 (10) директивы 2014/53/EU на упаковке указано, что на данное устройство могут распространяться определенные ограничения при реализации в Бельгии (BE), Болгарии (BG), Чехии (CZ), Дании (DK), Германии (DE), Эстонии (EE), Ирландии (IE), Греции (EL), Испании (ES), Франции (FR), Хорватии (HR), Италии (IT), Кипре (CY), Латвии (LV), Литве (LT), Люксембурге (LU), Венгрии (HU), Мальте (MT), Нидерландах (NL), Австрии (AT), Польше (PL), Португалии (PT), Румынии (RO), Словении (SI), Словакии (SK), Финляндии (FI), Швеции (SE), Великобритании (UK), Турции (TR), Норвегии (NO), Швейцарии (CH), Исландии (IS) и Лихтенштейне (LI).Функцию WLAN на данном устройстве в диапазоне частот 5150-5350 МГц разрешено использовать только в помещениях.
	Диапазоны частот и мощность
	Информация об аксессуарах и программном обеспечении
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	Құрылғыңызды біліңіз
	Құрылғыны пайдалану алдында негізгі жұмыстарымен таныс болыңыз.
	lҚұрылғыны қосу үшін қуат түймесін экран қосылғанша дейін басып тұрыңыз.lҚұрылғыны өшіру үшін қуат түймесін басып тұрыңыз, одан кейін  түймесін түртіңіз.lҚұрылғыны қайта қосу үшін қуат түймесін басып тұрыңыз, одан кейін  түймесін түртіңіз.lҚұрылғыны күшпен қайта іске қосу үшін қуат түймесін 10 немесе көбірек секунд басып тұрыңыз.
	Карта науасыДыбыс деңгейі түймешігіҚуат түймесіМикрофонШағын USB портыКеңестер қолданбасыҚұлаққап ұяшығы 

	Жұмысты бастау
	Құрылғыны орнату үшін келесі суреттердегі нұсқауларды орындаңыз. Жинаққа кіретін шығару түйреуішін пайдаланыңыз.
	JDN2-L09:

	Қосымша ақпарат үшін
	Егер құрылғыны пайдалану кезінде мәселелер орын алса, келесі ресурстардан анықтама ала аласыз:
	lҚұрылғы ақпаратын, жиі қойылатын сұрақтарды және басқа ақпаратты көру үшін http://consumer.huawei.com/en сайтына кіріңіз.lЕліңізге немесе ауданыңызға арналған ең соңғы байланыс ақпараты үшін http://consumer.huawei.com/en/support кіріңіз.lЖергілікті аймағыңыздағы қызмет көрсету шұғыл желілерін, сатушы мекенжайларын және қосымша ақпаратты HiCare ішінен таба аласыз.
	Өнімнің заңды ақпаратын көру үшін Баптаулар сайтына өтіп, Жүйе > Планшет туралы > Құқықтық ақпарат түртіңіз.Өнімнің қауіпсіздік ақпаратын көру үшін Баптаулар сайтына өтіп, Жүйе > Планшет туралы > Құқықтық ақпарат > Қауіпсіздік ақпараты түртіңіз.Өнімнің нормативтік ақпаратын көру үшін Баптаулар сайтына өтіп, Жүйе > Планшет туралы > Түпнұсқалық растама ақпараты түртіңіз.Өнімнің сертификаттау логотиптері туралы қосымша ақпаратты көру үшін Баптаулар сайтына өтіп, Жүйе > Сертификаттау логотиптері түртіңіз.
	Бұл нұсқаулықтағы барлық суреттер мен иллюстрациялар, оның ішінде бірақ шектелмеген құрылғы түсі, өлшемі және дисплей мазмұны тек анықтама үшін берілген. Нақты құрылғы өзгеше болуы мүмкін. Бұл нұсқаулықтағы ешнәрсе тікелей немесе жанама түрде кепілдікке кірмейді.

	Қауіпсіздік туралы ақпарат
	Құрылғыны қауіпсіз және дұрыс пайдалануды қамтамасыз ету және дұрыс жою әдісін үйрену үшін құрылғыны пайдаланудан бұрын барлық қауіпсіздік туралы ақпаратты мұқият оқыңыз.
	Әрекет және қауіпсіздік
	Жарылуы мүмкін орта
	Жою және қайта өңдеу ақпараты
	Қауіпті заттарды азайту
	ЕО нормативтік сәйкестігі
	Денеге кию операциясыҚұрылғы денеңізден 0,50 см қашық қолданылғанда RF техникалық сипаттарына сәйкес келеді. Құрылғы корпусы және қабы сияқты құрылғының керек-жарақтары темір бөліктерінен жасалмағанына көз жеткізіңіз. Қашықтық талабына сәйкес болу үшін құрылғыны денеңізден алыс ұстаңыз.
	Тасымалы әсерге ұшырау жағдайларында сыналған кезде, осы құрылғы түрінің ең жоғары SAR мәні мынаған теңJDN2-L091,05 W/kg
	МәлімдемеОсымен Huawei Technologies Co., Ltd. компаниясы бұл құрылғы JDN2-L09 2014/53/EU директивасының негізгі талаптарына және басқа қатысты ережелеріне сай екенін жариялайды.Сәйкестік туралы декларацияның соңғы және жарамды нұсқасын http://consumer.huawei.com/certification бетінде көруге болады.Бұл құрылғыны ЕО-тың мүше елдерінде пайдалануға болады.Құрылғы пайдаланылатын жердегі ұлттық және жергілікті ережелерді сақтаңыз.Жергілікті желіге байланысты бұл құрылғыны пайдалану шектелуі мүмкін.
	2,4 ГГц жолағындағы шектеулер:Норвегия: Бұл бөлімше Олесунн орталығынан бастап 20 км радиусындағы географиялық аймақ үшін қолданылмайды.
	5 ГГц жолағындағы шектеулер:2014/53/EU директивасының 10-шы (10) бабына сәйкес бума осы радио жабдығы келесі нарыққа өткен кезде кейбір шектеулер туындайтынын көрсетеді: Бельгия (BE), Болгария (BG), Чехия (CZ), Дания (DK), Германия (DE), Эстония (EE), Ирландия (IE), Грекия (EL), Испания (ES), Франция (FR), Хорватия (HR), Италия (IT), Кипр (CY), Латвия (LV), Литва (LT), Люксембург (LU), Венгрия (HU), Мальта (MT), Голландия (NL), Австрия (AT), Польша (PL), Португалия (PT), Румыния (RO), Словения (SI), Словакия (SK), Финляндия (FI), Швеция (SE), Ұлыбритания (UK), Түркия (TR), Норвегия (NO), Швейцария (CH), Исландия (IS) және Лихтенштейн (LI).Бұл құрылғының WLAN функциясы 5150-5350 МГц жиілік ауқымында жұмыс істеген кезде тек ішкі бөлме ішінде пайдалану үшін шектелген.
	Жиілік жолақтары және қуат
	Керек-жарақтар және бағдарламалық жасақтама туралы ақпарат
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